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PARTER OCH DOMSLUT

Lina Aledari
Parter
Tilltalad
Lina Aledari, 20040607-4047 
Järnvägsgatan 26 A Lgh 1201, 172 35 Sundbyberg

Offentlig försvarare
Advokat Elin Roos 
Advokaterna Hurtig & Partners Stockholm AB 
Kungsholmstorg 16, 112 21  Stockholm

Åklagare
Kammaråklagare Anders Hirsch 
Åklagarmyndigheten 
Västerorts åklagarkammare i Stockholm 
Box 1250, 171 24 Solna

Målsägande
Sekretess 1

Målsägandebiträde 
Advokat Silvia Ingolfsdottir 
Brottsbyrån Advokaterna Åkermark & Lodin AB 
Parmmätargatan 7, 112 24 Stockholm

Målsägandebiträde genom substitution 
Biträdande jurist Julia Mo Eriksson 
Brottsbyrån Advokaterna Åkermark & , Lodin AB, Parmmätargatan 7, 112 24 
Stockholm

Domslut
Brott som Lina Aledari döms för
Grovt sexuellt övergrepp, 2024-05-26, 6 kap 2 § 3 st brottsbalken

Misshandel, 2024-05-26, 3 kap 5 § brottsbalken

Påföljd
Fängelse 1 år 6 månader

Skadestånd
Lina Aledari ska betala skadestånd till Sekretess 1 med 100 000 kr.  
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Beloppet avser kränkningsersättning. Lina Aledari ska också betala ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 26 maj 2024.  
Betalningsansvaret är solidariskt med Nora Aledari..

Lina Aledari ska betala skadestånd till Sekretess 1 med 1 550 kr.  
Beloppet avser sveda och värk. Lina Aledari ska också betala ränta på beloppet 
enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 26 maj 2024.  
Betalningsansvaret är solidariskt med Nora Aledari.

Sekretess
Sekretessbestämmelsen i 35 kap 12 § offentlighets- och sekretesslagen 
(2009:400) ska fortsätta att vara tillämplig på uppgifter som har lagts fram vid 
förhandling inom stängda dörrar och som kan röja Sekretess 1:s och Sekretess 
2:s identiteter. Vidare ska sekretessbestämmelsen fortsätta att vara tillämplig 
på motsvarande uppgifter som förekommer i den version av domen i DiBa 
(digitalt brottmålsavgörande) och som innehåller även hemliga uppgifter.

Brottsofferfond
Lina Aledari ska betala en avgift till brottsofferfonden på 1 000 kr.

Ersättning och återbetalning
Elin Roos ska få ersättning av staten med 153 881 kr. Beloppet fördelas enligt 
följande:  
• 101 046 kr arbete  
• 21 700 kr tidsspillan  
• 359 kr utlägg  
• 30 776 kr mervärdesskatt

Silvia Ingolfsdottir ska få ersättning av staten med 113 633 kr. Beloppet 
fördelas enligt följande:  
• 76 167 kr arbete  
• 14 350 kr tidsspillan  
• 389 kr utlägg  
• 22 727 kr mervärdesskatt

Staten ska stå för kostnaderna. Detta gäller även vad som utgått till den tidigare 
förordnade offentliga försvararen Therese Holmberg.
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Nora Aledari
Parter
Tilltalad
Nora Aledari, 19980823-6005 
Mjölnerbacken 26 Lgh 1502, 174 48 Sundbyberg

Offentlig försvarare
Advokat Tomas Johansson 
Advokatfirman GUIDE AB 
Högbergsgatan 27, 2 tr, 116 20 Stockholm

Åklagare
Kammaråklagare Anders Hirsch 
Åklagarmyndigheten 
Västerorts åklagarkammare i Stockholm 
Box 1250, 171 24 Solna

Målsägande
Sekretess 1

Målsägandebiträde 
Advokat Silvia Ingolfsdottir 
Brottsbyrån Advokaterna Åkermark & Lodin AB 
Parmmätargatan 7, 112 24 Stockholm

Målsägandebiträde genom substitution 
Biträdande jurist Julia Mo Eriksson 
Brottsbyrån Advokaterna Åkermark & , Lodin AB, Parmmätargatan 7, 112 24 
Stockholm

Domslut
Brott som Nora Aledari döms för
Grovt sexuellt övergrepp, 2024-05-26, 6 kap 2 § 3 st brottsbalken

Misshandel, 2024-05-26, 3 kap 5 § brottsbalken

Olaga hot, 2024-05-26, 4 kap 5 § 1 st brottsbalken

Påföljd
Fängelse 1 år 6 månader

Rapporterade lagrum
Ny påföljd har bestämts för den nya brottsligheten (34 kap 1 § 1 st 
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brottsbalken).

Skadestånd
Nora Aledari ska betala skadestånd till Sekretess 1 med 1 550 kr.  
Beloppet avser sveda och värk. Nora Aledari ska också betala ränta på 
beloppet enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 26 maj 2024.  
Betalningsansvaret är solidariskt med Lina Aledari.

Nora Aledari ska betala skadestånd till Sekretess 1 med 100 000 kr.  
Beloppet avser kränkning Nora Aledari ska också betala ränta på beloppet 
enligt 6 § räntelagen (1975:635) från den 26 maj 2024.  
Betalningsansvaret är solidariskt med Lina Aledari.

Sekretess
Sekretessbestämmelsen i 35 kap 12 § offentlighets- och sekretesslagen 
(2009:400) ska fortsätta att vara tillämplig på Sekretess 1:s och Sekretess 2:s 
identiteter. Vidare ska sekretessbestämmelsen fortsätta att vara tillämplig på 
motsvarande uppgifter som förekommer i den version av domen i DiBa 
(digitalt brottmålsavgörande) och som innehåller även hemliga uppgifter.

Brottsofferfond
Nora Aledari ska betala en avgift till brottsofferfonden på 1 000 kr.

Ersättning och återbetalning
Tomas Johansson ska få ersättning av staten med 248 140 kr. Beloppet 
fördelas enligt följande:  
• 153 866 kr arbete  
• 41 300 kr tidsspillan  
• 3 346 kr utlägg  
• 49 628 kr mervärdesskatt

Ersättning till målsägandebiträdet, se domslutet för Lina Aledari.

Staten ska stå för kostnaderna.
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YRKANDEN

Åtalspunkt 1
Åklagaren har begärt att Nora Aledari ska dömas för olaga hot enligt 4 kap 5 § 
1 st brottsbalken.

Åklagaren har angett följande gärningsbeskrivning.

1.1 OLAGA HOT (Nora Aledari) (5000-K631959-24) 
 
Nora Aledari har till NN 11 (målsäganden) sagt "jag ska döda dig" och i 
anslutning till det bett en annan person att "hämta tabben", eller liknande 
med samma innebörd, vilket varit ägnat att hos målsäganden framkalla 
allvarlig rädsla för hennes säkerhet till person.  
 
Det hände den 26 maj 2024 på Lavettvägen 42, Sundbyberg, 
Sundbybergs stad. 
 
Nora Aledari begick gärningen med uppsåt.

Åtalspunkt 2
Åklagaren har begärt att Nora Aledari och Lina Aledari ska dömas för grov 
våldtäkt enligt 6 kap 1 § 1 st 1 men och 4 men 1 p och 2 p och 3 st 
brottsbalken.

Åklagaren har angett följande gärningsbeskrivning.

2.1 GROV VÅLDTÄKT (Lina Aledari och Nora Aledari) (5000-
K631959-24)

Nora Aledari och Lina Aledari har tillsammans med en okänd person - 
tillsammans och i samförstånd - genomfört en sexuell handling med NN 
11 (målsäganden), som inte deltog frivilligt, genom att föra in ett okänt 
föremål i målsägandens slida och föra föremålet mot målsägandens 
underliv. Den sexuella handlingen är med hänsyn till kränkningens allvar 
jämförlig med samlag. De båda tilltalade har även med våld förmått 
målsäganden att delta i den sexuella handlingen. 
 
Nora Aledari och Lina Aledari har därvid - tillsammans och i 
samförstånd - under gärningen använt våld/utövat misshandel mot 
målsäganden genom att utdela ett flertal sparkar och slag mot hennes 
huvud och kropp, dra henne i håret, riva henne, bita henne i ena armen, 
hålla fast henne samt dra av hennes bikinibyxor. Målsäganden har 

Sida 7 (71)



Solna tingsrätt
AVDELNING 3

DOM
2024-10-03

Målnummer
B 5110-24

orsakats smärta, hjärnskakning, blåmärken/hudmissfärgningar, 
rivmärken/hudavskrapningar, ett bitmärke samt flera sprickor och ett 
blödande sår i underlivet. 
 
Vidare har Nora Aledari och Lina Aledari - tillsammans och i 
samförstånd - otillbörligt utnyttjat att målsäganden på grund av allvarlig 
rädsla eller annars med hänsyn till omständigheterna befunnit sig i en 
särskilt utsatt situation; detta då de båda tilltalade har utövat gärningen 
samtidigt som flera manliga bekanta till dem har befunnit sig på platsen, 
varvid målsäganden har befunnit sig i fysiskt underläge och utan 
möjlighet att freda sig.  
 
Brottet är att anse som grovt eftersom det har varit två personer som 
samtidigt förgripit sig på målsäganden eller på annat sätt deltagit i 
övergreppet. 
 
Det hände den 26 maj 2024 på Lavettvägen 42, Sundbyberg, 
Sundbybergs stad. 
 
Såväl Nora Aledari som Lina Aledari begick gärningen med uppsåt.

Skadestånd
Sekretess 1 har begärt att Lina Aledari ska betala skadestånd med 15 000 kr. 
Beloppet avser sveda och värk. Ränta enligt 6 § räntelagen (1975:635) har 
begärts på beloppet från den 26 maj 2024. 
Det har också begärts att beloppet ska betalas solidariskt med Nora Aledari..

Sekretess 1 har begärt att Lina Aledari ska betala skadestånd med 325 000 kr. 
Beloppet avser kränkningsersättning. Ränta enligt 6 § räntelagen (1975:635) 
har begärts på beloppet från den 26 maj 2024. 
Det har också begärts att beloppet ska betalas solidariskt med Nora Aledari..

Sekretess 1 har begärt att Nora Aledari ska betala skadestånd med 325 000 kr. 
Beloppet avser kränkning Ränta enligt 6 § räntelagen (1975:635) har begärts 
på beloppet från den 26 maj 2024. 
Det har också begärts att beloppet ska betalas solidariskt med Lina Aledari.

Sekretess 1 har begärt att Nora Aledari ska betala skadestånd med 15 000 kr. 
Beloppet avser sveda och värk. Ränta enligt 6 § räntelagen (1975:635) har 
begärts på beloppet från den 26 maj 2024. 
Det har också begärts att beloppet ska betalas solidariskt med Lina Aledari.
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TILLÄGG TILL ÅKLAGARENS YRKANDEN 

Åklagaren har vid huvudförhandlingen förtydligat att gärningen i åtalspunkten 

2 alternativt är att bedöma som grovt sexuellt övergrepp och misshandel. 

 

NORA ALEDARIS INSTÄLLNING 

Nora Aledari har förnekat de åtalade gärningarna, motsatt sig att dömas för 

brott och bestritt att hon är skadeståndsskyldig. Hon har inte godtagit något 

belopp som rimligt i och för sig men har godtagit sättet att beräkna ränta. 

 

LINA ALEDARIS INSTÄLLNING 

Lina Aledari har förnekat den åtalade gärningen, motsatt sig att dömas för 

brott. Hon har vidgått att hon har bitit och rivit Sekretess 1 men invänt att det 

skett i nödvärn när hon har legat nedtryckt i soffan och blivit dragen i håret.  

 

Lina Aledari har bestritt att hon är skadeståndsskyldig och har inte godtagit 

något belopp som rimligt i och för sig men har godtagit sättet att beräkna ränta. 

 

UTREDNINGEN 

Förhör har hållits med Lina Aledari och Nora Aledari. 

 

På åklagarens begäran har det hållits förhör med målsäganden, i domen 

benämnd Sekretess 1, och vittnena Sekretess 2, Saadia Bentebra, Matilda 

Jansson Edlund som samtliga befunnit sig i lägenheten på Lavettvägen 42 i 

Sundbyberg under natten den 26 maj 2024. Även Victoria Grankvist Idberger, 

som senare kom till Lavettvägen men som inte var med i lägenheten, har hörts 

på åklagarens begäran. På åklagarens begäran har vittnesförhör även hållits 

med biträdande överläkaren Christina Nyrelli, som har utfärdat rättsintyg 

(Södersjukhuset). 

 

Åklagaren har även presenterat följande bevisning. 
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- Uppspelning av larmsamtal jämte avskrift av samtalet i förening med polisens 

händelserapport. 

- Bilder tagna på målsäganden, tagna av vittnet Victoria Grankvist Idberger. 

- Bilder på baksätet av en bil tagna av vittnet Bentebra samt PM gällande 

bilderna. 

- Bilder tagna av polis den 26 maj 2024 och beslagsprotokoll. 

- Bilder tagna av polis den 30 maj 2024 och beslagsprotokoll. 

- Protokoll från polisens brottsplatsundersökning. 

- Bilder tagna av polis den 26 maj 2024 på målsäganden. 

- Journalanteckningar den 26 maj 2024 från Akuten Södersjukhuset. 

- Journalanteckningar från AV SöS, Södersjukhuset. 

- Bilder tagna på målsäganden den 26 maj 2024 i samband med 

läkarundersökning på Södersjukhuset. 

- Rättsintyg från AV SöS, Södersjukhuset, med tillhörande kroppsmall, 

komplettering av rättsintyget samt journalanteckning och bild. 

- Rättsintyg från RMV (Rättsmedicinalverket) samt komplettering av 

rättsintyget. 

- Bilder tagna av polis den 26 maj 2024 på Lina Aledari och Nora Aledari. 

 

Sekretess 1, som biträtt åtalet, har lagt fram samma bevisning som åklagaren, 

även till styrkande av grunden för skadeståndet och skäligheten av begärt 

belopp. 

 

På Nora Aledaris begäran har det hållits förhör med Benjamin Ströberg som 

var i lägenheten på Lavettvägen 42 i Sundbyberg och som tidigare har varit 

misstänkt i målet. 

 

Förhörsutsagor 

Sekretess 1, Lina Aledari och Nora Aledari samt övriga förhörspersoner har i 

huvudsak berättat följande. 
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Sekretess 1 

Hon hade varit ute med vänner tidigare på dagen. De grillade och hon drack 
lite cider. Hon åkte sedan till en kamrat och där tror hon att hon drack ett glas 
men minns inte vad, antagligen vin. De åkte sedan till stan vid 23- eller 24-
tiden. De var på klubben Umgänget och där drack hon två-tre drinkar. Cirka 
två timmar senare åkte de till Rissne. Hon tror att det var vid två- eller tretiden 
som de åkte dit. Det var en kille som tidigare på kvällen hade skrivit till henne 
att det var fest där. Hon hade träffat den kille ett par gånger, senast cirka sex 
månader tidigare. 
En timme innan de åkte till Rissne blev hennes syster, Sekretess 2, utslängd 
från Umgänget, förmodligen för att hon hade druckit för mycket. Hon sa till 
Sekretess 2 att åka till festen och att hon skulle komma senare med sina vänner. 
Hon ville att systern skulle åka dit hellre än att denna gick runt på stan. 
Hon åkte till festen tillsammans med Matilda och Saadia. Saadia dricker inte 
alkohol. Hon tror att Matilda hade druckit ett par drinkar på Umgänget. Saadia 
körde dem dit. Sekretess 2 var redan där. Hon har aldrig tidigare varit till den 
lägenheten. På festen var det två killar som hon hade kontakt med på sociala 
medier, den hon hade skrivit till under kvällen och en som hon inte visste om 
att han var där. Hon tror att de kom dit vid fyratiden. Saadia skulle inte följa 
med men en kille skulle betala Saadia bensinpengar för att hon hade skjutsat 
dem. 
Hon mådde bra när de kom dit. Hon kunde gå, visste vad hon gjorde och var 
inte jättefull. Samma gäller vännerna. Hon hade druckit men har en gräns, hon 
dricker inte så att hon inte kan gå eller inte vet vad hon gör. 
De gick upp till lägenheten. Hon satte sig direkt i soffan. De hade lustgas så 
hon tog en till två lustgasballonger. Saadia frågade om pengarna. En av tjejerna 
på festen blev irriterad och frågade varför han skulle betala. Nora Aledari 
hälsade på alla och kom fram till henne för att hälsa. Hon höll då en ballong i 
handen och räckte därför fram vänster hand. Nora Aledari sa då något om att 
denna skulle döda eller slå henne, hon minns inte vad, om hon inte räckte fram 
höger hand. Hon gjorde inte det. Hon minns inte om det var då som Saadia 
blev sparkad.  
Nora Aledari och Lina Aledari hoppade på henne när hon låg neddragen på 
soffan. Det var sparkar och slag, hon blev neddragen på golvet där hon blev 
sparkad och slagen. En av Nora Aledari eller Lina Aledari, hon vet inte vem, 
slet av henne trosorna eller bikiniunderdelen. Någon av dessa skrek ”ta av 

bikiniöverdelen också”. Hon försökte men lyckades inte, halva bikiniöverdelen 

var kvar. Hennes klänning var nerdragen, hon fick sparkar och det sved 
jättemycket i underlivet. Hon blev slagen. På slutet drog en av killarna upp 
henne och sa ”nu är det dags för dig att gå din hora”. Hon hade inte sin telefon 

eller väska med sig. Först vågade hon inte gå in men bad sedan om att få dessa. 
Någon kastade hennes saker mot henne och hon gick ner. Såg Saadia som 
pratade med polisen. Hon märkte då att hon blödde. Det sved jättemycket och 
hon fick panik. 
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När de kom till lägenheten kom Sekretess 2 och en kille ned till porten och 
släppte in dem. Hon gick upp till lägenheten med Sekretess 2. 
Lustgas ger ett rus under 20 sekunder och sedan blir det som vanligt igen. 
Hon tror att Nora Aledari kom ut från ett sovrum. Nora Aledari hade en t-shirt 
och joggingpants på sig. Lina Aledari hade en jumpsuit, byxdress, på sig. Det 
var inte några andra kvinnor där. Det var fem killar i lägenheten, två av dessa 
hade hon haft kontakt med tidigare. Hon var inte där så länge innan hon blev 
påhoppad. Hon satt då i soffan och pratade med Sekretess 2 och Saadia. Det 
var ganska bra stämning när de kom till lägenheten. De hade kanske varit där 
fem-tio minuter innan allt började. Hon minns inte att det fanns alkohol där.  
Nora Aledari och en kille kom ut från sovrummet. Hon hälsade på killen. Sen 
började det när hon skulle hälsa på Nora Aledari. Hon satt i soffan med en 
ballong i högra handen och Nora Aledari stod upp vid kanten av soffan. De 
hade ögonkontakt. Hon hälsade med vänster hand eftersom hon höll något med 
höger. Hon tänkte inte så mycket på det. Nora Aledari blev jättearg och började 
säga glåpord, sa byt hand ”annars”, hon minns inte vad, döda eller slå henne. 

Nora Aledari kallade henne för hora, bikinihora och sa ”du är här för du vill ha 

kuk”. Hon tänkte att hon inte skulle byta hand när Nora Aledari var otrevlig. 

Killarna började också att bli otrevliga. Tre av killarna stack ut lite mer, de sa 
fulare saker och var aggressiva.  
Nora Aledari hoppade på Saadia, som satt bredvid henne. Hon tror att Nora 
Aledari, som såg ilsken ut och inte hade bästa attityden när denna kom ut från 
sovrummet, blev arg. Det var bra stämning fram till dess. Hon tror att Nora 
Aledari visste om att det skulle komma tjejer till lägenheten. 
Just då sa Nora Aledari en gång skulle slå eller döda henne. Senare hotade 
Nora Aledari henne flera gånger under händelseförloppet. Nora Aledari tittade 
på henne när hon sa det. Hon minns inte något ytterligare som Nora Aledari sa 
då. ”Hämta tabben” är inget hon själv har hört. Det eskalerade, var många 

glåpord och saker som hände, många röster. Hon har efteråt fått det återberättat 
för sig. Hon vet att Saadia, och tror även Matilda, hörde det. Saadia har berättat 
att Nora Aledari sagt ”du ska hämta tabben”. Saadia blev rädd och gick ut 

tillsammans med Matilda. Matilda såg att en av killarna skulle låsa dörren, blev 
rädd och stod kvar i dörren så att den inte kunde låsas. Matilda skrek för denna 
visste att hon var kvar men hon hörde inte det eftersom hon då blev slagen. 
Hon vet att tabbe betyder pistol. 
Hon satt i soffan när hon blev påhoppad. Hon har för sig att Saadia och Matilda 
då hade gått ut eller var vid dörren. En kille höll fast Nora Aledari, som var 
jättearg och aggressiv. Nora Aledari skrek glåpord och ”jag kommer att döda 

dig”. Hon var tyst. Lina Aledari sprang mot henne och rev henne på låret, satte 

naglarna i låret. Hon drog Lina Aledari i håret i självförsvar. Hon märkte att 
Nora Aledari hade blivit släppt och sprang emot henne. Nora Aledari hoppade 
på henne och låg ovan på henne. Hon fick sparkar och slag i huvudet. Hon höll 
fortfarande i Lina Aledaris hår. Hon fick sparkar och boxar från bägge två. Hon 
vet inte var Sekretess 2 var, men Sekretess 2 har berättat att hon försökte att dra 
bort en av tjejerna. Denna var som en leech på henne och hon satt fast. Båda 
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två var på henne och hon kunde inte försvara sig. Hon blev neddragen på 
golvet. Fram till nu var hon kvar i soffan.  
När hon tog tag i Lina Aledaris hår låg denna i soffan. Lina Aledari satt först 
längst ut på den u-formade soffan. Hon satt i den andra änden av soffan. Lina 
Aledari var inte aggressiv innan eller hade sagt något. Hon hade haft ögonen på 
Nora Aledari. Hon ser bara Lina Aledari flyga på henne från andra änden av 
soffan. Hon tror att Lina Aledari rörde sig mellan soffan och soffbordet. Lina 
Aledari skrek ”hora” flera gånger, ”fitta” och sådant. Då var bara hon kvar där. 
Hon tror att de andra i sällskapet gått ner. Saadia hade blivit rädd för sitt liv när 
de hört om tabben och ringde polisen. Hon såg att Nora Aledari tog upp 
ljusstakar, kom emot henne och försökte att slå med dem, men en av killarna 
stoppade Nora Aledari. Hon såg Nora Aledari hålla bara i en ljusstake. En kille 
höll i Lina Aledari. Då gick Lina Aledari upp i varv och fortsatte att kalla 
henne för hora m.m. Lina Aledari stod upp. En kille höll i Nora Aledari och en 
kille höll i Lina Aledari. Övriga killar lite överallt lägenheten, hade inte koll på 
dem.  
Efter att Lina Aledari hade börjat riva henne släppte killen Nora Aledari, som 
hoppade på henne och låg helt över henne på soffan. Lina Aledari hade redan 
rivit henne på låren och tryckt in sina naglar i låren. Det gjorde ont och gav 
märken. Nora Aledari satt på henne, Lina Aledari stod bredvid och drog henne 
i håret, Nora Aledari boxade henne på huvudet. Hon låg på rygg med ansiktet 
uppåt. Nora Aledari satt henne, på ben eller magen, och hon kunde inte ta sig 
loss. Det kom slag hela tiden, från alla håll. En drog i hennes hår, den andra 
slog. Det träffade henne på huvudet men inte så mycket i ansiktet. Hon har 
ingen aning om hur många slag hon fick, de slog i en minut. Det var kanske 
fler än fem slag, tror inte färre än så. Hon antar att det var Nora Aledari och 
Lina Aledari som slog henne. Nora Aledari satt på henne och slog. Killarna var 
lite överallt i lägenheten, någon kan ha varit i närheten av henne och någon av 
dem kan ha slagit henne. Hon är säker på att Nora Aledari och Lina Aledari 
slog henne, de slog henne samtidigt. 
De drog ner henne på golvet, hon vet inte vem som gjorde det. De slet i hennes 
hår, skrek ”gör henne flintskallig”. Någon sliter av henne bikinitrosorna och 

någon skrek ”ta hennes bikiniöverdel”. Hon hörde att det var en av dem, men 

är inte säker på vem. De skrek ”din mamma är hora, din pappa är hora, du är 

hora” och ”bikinihora” medan de slog henne. Killarna i bakgrunden sa det 

också, medan hon blev slagen. När hon blev dragen i håret såg hon killarna i 
vardagsrummet, de verkade titta på och tycka att det var roligt. Det var slag 
hela tiden. Hon blundade men vet att de två stod där. Hon vet inte om de 
stoppade upp något, det gjorde jätteont. Hon skrek och hade jätteont. En kille 
drog upp henne. 
Hon låg, som hon minns det, på rygg. Båda slog henne med slag som träffade, 
det gjorde ont. De träffade huvudet, hon försökte skydda ansiktet, på benen och 
överkroppen, armarna. Hon fick så många slag en period att hon inte kunde 
öppna ögonen. Sparkarna var när hon låg ned, lite sparkar på benen och på 
huvudet. Såg både Nora Aledari och Lina Aledari stå framför henne. Hon såg 
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dem sparka och kände träffar på ben och överkropp. Hon minns inte om de 
hade skor på sig. 
Hennes klänning nästan halvt nerdragen, de slet av hennes bikiniunderdel, en 
av dem sa slit av överdelen också. De försöker göra det också, för att skämma 
ut henne och göra henne naken. Hon försöker bara täcka sig. Lina Aledari och 
Nora Aledari böjde sig över henne när de slog henne. Det skärs i underlivet, 
hon märkte att det var något men vet inte vad. Det gjorde väldigt ont. Hon vet 
inte vad de använde för att skada henne därnere. Nora Aledari och Lina Aledari 
drog av hennes underdel, båda stod runt henne. Hon tror att det var en av dem. 
Hon minns att hon såg att det var en tjej och hon tror att det var Nora Aledari 
som rev av henne underdelen. Hon såg att det var en av tjejerna men de liknar 
varandra. Hon fick samtidigt slag. Trosorna som hade knutar i sidan drog av 
henne uppåt. Det gjorde ont i underlivet. Hon vet inte om man knutit upp dem. 
Hennes klänning var uppdragen och hon hade blottat underliv. Hon var 
förnedrad, skämdes jättemycket. Hon försökte dra ned klänningen så mycket 
som möjligt för att täcka underlivet. Hon är väldigt säker på att Nora Aledari 
säger ”dra av henne överdelen också”. Lina Aledari stod bredvid. De försökte 

slita av överdelen så att bröstet nästan hängde ut, den gick sönder men de fick 
inte av den helt. Hon har för sig att det var efter det som de skar och det gjorde 
ont. Det gjorde ont även när de drog i bikiniöverdelen. Hon var nästan 
halvnaken och folk stod runt henne och tittade. Hon fick sparkar och slag 
samtidigt. Hon vet inte vad de använde, naglar eller vad, men det var något 
som kändes som en skärande känsla i underlivet. Det gjorde väldigt ont i fem-
tio sekunder. Det var den enda gången hon skrek efter hjälp. Hon vet inte vad 
det var eller vad hon hade för teorier under förundersökningen. Hon gissade 
och har varit osäker hela tiden. Det var Saadia och Matilda som sa att det 
kunde ha varit en hårborste. Någon hade sett en ljusstake som det kunde ha 
varit. Det var vid ett tillfälle, inte jättemjukt och det kändes som att det skars. 
Hon är osäker, hon vet inte om det var in i hennes underliv.  
Hon hade brännskador, de runda märkena på låren, sedan tidigare. Alla andra 
skador som kan ses på låren har hon inte haft sedan tidigare. Hon hade inte 
heller någon skada i underlivet innan. Hon blödde. Hon hade badat på dagen 
och hade inte blött tidigare under dagen. Hennes mens var på gång, det kan 
vara så att hon skulle få den dagen efter. De blodfläckar som fanns på hennes 
trosor uppfattar hon som att de kom från såret. Det gjorde jätteont när 
bikinitrosorna slets av henne uppifrån. Hon vet inte var blodet kommer ifrån. 
Hon hade varken binda eller tampong på sig. 
Killarna var i lägenheten när det skars i hennes underliv, de stod runtom på 
några meters avstånd. Hon är mer säker på att någon av tjejerna gjorde det än 
någon kille. Det var tjejerna som var intill henne. Killarna hade kunnat stoppa 
det men de stod där och använde glåpord. Hon tror inte att någon av killarna 
gjorde något. När hon fick något i underlivet är Nora Aledari och Lina Aledari 
precis vid henne, de stod bredvid varandra när trosorna slets av och när något 
skar i underlivet. Det kan vara sekunder eller en minut mellan att trosan slets 
av och skärandet. Det var inte samtidigt i alla fall.  
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Hon var varken våldsam eller aggressiv, hon var väldigt lugn. Enda gången hon 
försvarade sig var när hon drog Lina Aledari i håret för att skydda sig när Lina 
Aledari hoppade på henne. Hon har inte rört Nora Aledari. Hon var inte 
aggressiv mot någon av killarna. Hon såg att det var något mellan Nora Aledari 
och Saadia, men hon hade precis tagit gas. Nora Aledari har gett Saadia ett slag 
och Saadia har knuffat Nora Aledari. 
Hon har ingen aning om hur märkena på hennes armar har uppstått. 
Det är hon som hörs i bakgrunden under larmsamtalet säga ”körde upp i min 

fitta. Killarna gjorde också det”. Hon var chockad. Hon sa det för att killarna 
var där på plats och hon visste inte vem som gjorde det. Vet att de var Nora 
Aledari eller Lina Aledari eller båda. Hon är lite rädd för killarna, hon känner 
inte dem. Hon vet inte om de är kriminella eller skulle skada henne, om de var 
sura för att hon anmält till polisen.  
Hon vet inte hur länge hon var i lägenheten. Kanske 40 minuter, det kan vara 
mer eller mindre. Hon är osäker på när de kom till lägenheten. 
Det var på riktigt att det var i anledning av handen som det hände. Det är svårt 
att förstå varför de skulle bli så arga. Förstår inte ens idag. Hon gjorde 
ingenting alls.  
Hon minns inte att Lina Aledari ska ha bitit henne. 
Hon blev chockad när hon blev hotad av Nora Aledari, att Nora Aledari hade 
tagit åt sig så mycket. När hon blev ensam kvar i lägenheten var hon rädd för 
att de skulle skada henne mer. Hon var rädd för hon blev ju slagen, det var flera 
i lägenheten och hon kände sig maktlös. Nora Aledari och Lina Aledari såg 
jätteilskna ut, som att de helt tappat det, som att man ser svart. De ville skada 
henne på riktigt. 
När hon tog sig ut från lägenheten låg bikinitrosorna kvar på golvet intill den 
plats där hon hade legat. När hon låg på golvet och blev slagen sa Nora Aledari 
och Lina Aledari att hon hade kommit dit för att få kuk. Hon tror att de ville 
förolämpa och förnedra henne och hon kände sig förnedrad. De sa ”hora” 

medan de klädde av henne. Efteråt var det bara chock. Hon var ledsen och det 
var mycket känslor. Hon har aldrig varit med om sådan förnedring. Hon skrek 
inte när de slog henne. När de slet av henne bikinitrosorna och sedan skar 
henne skrek hon och bad om hjälp. Det gjorde väldigt ont, sved jättemycket, 
hon var rädd och visste inte vad som skulle hända. Det var en massa killar i 
lägenheten och hon tänkte något grövre än vad som redan hänt skulle kunna 
hända. 
Dagen efter hade hon svårt att gå på toa. Första gången hon var på toa efter att 
det var sytt sved det jättemycket. Det var så i en vecka. Hon hade ont i hela 
kroppen och kunde inte gå normalt. Hon sjukskrev sig. Psykisk har det varit 
jättejobbigt. Hon har mått jättedåligt, det var så många som var där, hon var 
förnedrad och låg där naken. Hon sjukskrev sig från jobbet och kom inte till 
skolan som hon skulle sista tiden. Hon mådde så dåligt över förnedringen, 
kände oro och var fortfarande rädd. Hon har haft en psykologtid, får mycket 
stöd av anhöriga och vänner. Hon mår dåligt igen när hon sitter här. 
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Polisen upplevde henne och hennes vänner som kraftigt påverkade av alkohol 
alternativt droger. Hon var inte det. Hon vet vad hos sa och har inte haft några 
minnesluckor. Saadia var inte alls påverkad. Vid femtiden var hon inte full, 
inte ens lullig. Hon hade testat lustgas tidigare. Hon minns inte att hon sagt 
annat i polisförhör. Hon trodde kanske att polisen frågade om tidigare samma 
dag. 
Hon vill helst inte säga vem killen är som hon hade kontakt med på sociala 
medier. Den andra var hon bekant med, hon hade träffat honom på en fest en 
gång. Hon ville inte namnge, dra in killarna i det här, på grund av rädsla. 
Känner dem inte så mycket och vet inte vad de är kapabla till. 
Det kan vara så att Nora Aledari sa ”slå”. Nora Aledari hotade henne, det vet 

hon. Som hon minns det i dag var det Lina Aledari som började slå henne i 
soffan. Nora Aledari började vara aggressiv. Hon minns inte om hon sagt 
annorlunda i polisförhör. Nora Aledari har dragit i håret, sparkat och skrikit. 
Hon minns inte riktigt hur hon berättade i förhöret. Hon har säkert sagt att Nora 
Aledari blev sur, drog i hennes hår, sparkade och skrek. Hon minns inte idag. 
Det var ett tag sedan. 
Hon hade tagit lustgas. Hon kommer bara ihåg att efter hälsningen försökte 
Nora Aledari slå Saadia och Saadia knuffade Nora Aledari. Då började Matilda 
skrika och fick panik. Hon satt då i soffan, Nora Aledari var framför henne, vid 
bordet typ. Hon minns inte riktigt på grund av lustgasen. Nora Aledari boxade 
Saadia som sparkade bort Nora Aledari. Hon vet inte var sparken träffade. 
Saadia har berättat om slaget. Hon har fått det återberättat för sig, att Nora 
Aledari tänkte boxa Saadia och att Saadia knuffat tillbaka. Hon såg ju att det 
var något men hennes minnesbild kan ha påverkats av vad Saadia har berättat. 
Nora Aledari låg över henne på soffan, hon fick boxar från Nora Aledari 
samtidigt som Lina Aledari var på henne och sparkade henne, båda utdelade 
slag. Hon fick hjärnskakning och hade ont i huvudet. Hon vet inte varför det 
inte fanns några skador på huvudet.  
Någon kille kan ha slagit henne. De var ju väldigt aggressiva också, sa glåpord 
i bakgrunden. När hon låg på golvet fick hon mycket slag och det kan ha varit 
så att någon kille kan ha slagit henne då. Däremot inte när hon låg på soffan 
och Nora Aledari låg på henne. Det kan ha hänt att någon av killarna sparkat 
henne när hon låg på golvet. Hon inte minns vem som drog ned henne på 
golvet, hon blev slagen hela tiden. 
När bikinitrosorna och överdelen slets av var det Nora Aledari och Lina 
Aledari hon såg, de prata med varandra. Det var Nora Aledari som sa ”klä av 

henne”. Det var efter att hon blivit av med underdelen, Nora Aledari sa då ”vi 

klär av henne överdelen också”. 
Hon var på golvet när bikinitrosorna drogs av, om hon minns rätt. Det var 
någon månad sedan nu. Bikinunderdelen drogs uppåt, gjorde jätteont. Hon vet 
inte vad som rev i underlivet. Hon fick rivsår över underlivet också. Det kan ha 
varit något föremål, hon vet inte riktigt. Hon vet inte om det kan ha skurit med 
nageln i samband med att underdelen drogs upp.  
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Båda stod vid henne och båda drog i hennes kläder. Hon vet att någon försökte 
stoppa upp något eller vad det var. Hon vet att det var någon av dem, men inte 
vem. Det enda hon sett är när de stod på varsin sida drog henne i håret. 
Det kan ha kommit blod på bikiniunderdelen när den drogs upp. Hon hade inte 
mens. Hon hade massor med sår. Det är möjligt att det är från såren.  
Hon har inte slängt in Nora Aledari i väggen i hallen och hon tror inte att någon 
kompis gjort det heller. Hon har inte sett något bråk i hallen och hon har inte 
varit med om något bråk i hallen. Ingen varit hallen. Bara på väg ut från 
lägenheten.  
Hon kommer ihåg att Nora Aledari pratade mest, skrek mest glåpord och var 
ilsken, men tjejerna liknar varandra. Båda var på henne samtidigt. Hon antar att 
Nora Aledari skrek om flintskallig men det kan vara den andra. 
Nora Aledari sa jättegrova saker, ”jag kommer döda dig”, det enda hon inte 

hört utan fått återberättat är det här med tabben. Alla skrek, hotade henne och 
glåpord. Minnesbilden var bättre då. Hon har inte pratat jättemycket om 
händelseförloppet med vännerna. Minns inte ordagrant vilka ord Nora Aledari 
sa men det var mycket grova saker.  
Hon hade ett tryck i huvudet, de tog henne till akuten. Hon har haft ont i 
huvudet dagar efteråt. Hon brukar inte ha så när hon är bakfull. Lustgas ger en 
annan känsla men inte i dagar. 
Killarna har kanske utdelat slag och sparkar, men hon såg inte det. Hon antog 
att killarna var med men hon kommer inte ihåg om hon sagt så till polisen. Vid 
det andra förhöret klargjorde hon. Killarna var där, sa glåpord, var aggressiva, 
en av dem knuffade henne men att hon inte såg dem slå eller sparka henne. Det 
kan ha varit den kille som knuffade som kan ha slagit/sparkat henne. Hon 
minns inte och vill inte nämna vem. Hon minns inte om hon sagt att en kille 
med arabiskt utseende var med och sparkade, eller om det var så. Killarna var 
också aggressiva, kändes som att alla var med när hon gick igenom det, alla 
stod runt och flinade. Hon är lite rädd idag för att berätta om killarna gjort 
saker men hon har inte sett dem slå eller sparka henne. 
Hon tror att hon sa att killarna hade stoppat upp saker under larmsamtalet, men 
hon var i chock och trodde att hon skulle dö. Hon tror att Saadia säger ”upp i 

hennes fitta”, men hon vet inte vem som sa det. Det kan ha varit för att killarna 

också varit aggressiva, en av dem hade försökt låsa dörren. Hon har inte sagt 
till någon kompis att det var killarna. 
Hon minns inte att hon pratade så mycket med Lina Aledari när hon kom till 
lägenheten. Hon har för sig att Lina Aledari sa ”min kille ska inte betala”, 

vilket han hade skrivit till henne att han skulle. Det var inte tjafsigt. Hon hade 
skrivit med den som Lina Aledari kallade sin kille. 
En kille höll fast Nora Aledari när denna ville springa mot henne och slå henne 
eller något. Hon minns inte om någon av hennes vänner var kvar då. Det 
kändes som att hon var ensam kvar när hon blev slagen. Hon vet att Matilda 
försökte hålla upp dörren och att Sekretess 2 kom in när hon blev påhoppad 
igen. Sekretess 2 kom till vardagsrummet två gånger har denna sagt, men hon 
minns bara att hon såg Sekretess 2 en gång. Sekretess 2 sa att denna hade dragit 
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bort Nora Aledari en gång. Sekretess 2 sa ”kom vi går”. De sprang ner och 

trodde hon var efter. De märkte inte att hon följde bakom. Nora Aledari hade 
hoppat på henne igen. Andra gången som hon såg Sekretess 2 var efter att 
killen tagit upp henne. Allt hade då hänt med bikinitrosorna.  
När hon och Lina Aledari låg i soffan höll Lina Aledari fast naglarna i hennes 
lår. De låg ansikte mot ansikte och Lina Aledari kan ha haft sitt mot soffan. Det 
var inte då som hon blev sparkad av Lina Aledari, utan senare när hon hade 
släppt Lina Aledaris hår och denna kom upp. Senare flög Nora Aledari på och 
satt på henne och Lina Aledari slog. Hon såg det jättetydligt. Hon minns inte 
bettet men att hon hade ont. Hon har ingen aning om Lina Aledari bet henne 
när hon höll i dennas hår. Lina Aledari attackerade henne först. När hon var på 
golvet och de drog henne i håret på varsin sida hade hon ansiktet uppåt och såg 
det, hon låg inte då. 
Hon är väldigt säker på att det var Nora Aledari som slet av henne 
bikinitrosorna. Båda var på henne men det hon minns i dag är att Nora Aledari 
gjorde det. 
Det kan stämma att hon i första förhöret sagt att killarna varit mer delaktiga. 
Hon var i chock de första dagarna. Hon tror att det var samma kille som 
knuffade henne som försökte låsa dörren, men det var inte hon som stod vid 
dörren. 
Hon har minnesbilder och kommer ihåg mycket, även om hon inte minns alla 
detaljer. Hennes fokus var på Nora Aledari och Lina Aledari som var de som 
skadade henne. 
Hon vet att Nora Aledari hållit i något föremål och försökt att attackera henne 
med det, mer minns hon inte. 
Det kan ha varit någon som höll i henne när hon låg på golvet, flera gånger 
försökte hon komma upp men kunde inte. Hon vet inte om det var en av 
tjejerna eller en av killarna. Hon minns inte att hon till Sekretess 2 sagt att Lina 
Aledari höll i henne. 
Den skärande smärtan är ett separat skede från och senare än avslitningen av 
bikinitrosorna. 
Hon vet att Nora Aledari var ganska aggressiv efter handen och boxade Saadia 
i ansiktet samt att Saadia knuffade bort Nora Aledari. Matilda fick panik och 
ville ut. Hon minns inte om Nora Aledari dragit Saadia i håret. 
 
Lina Aledari 

Under kvällen hade hon och Nora grillat tillsammans med familjen och släkten. 
Hon skulle sedan sova i hennes farmors lägenhet. Hon spenderade tiden med 
Nora. Hon och Nora gick sedan till Aladdin i Rissne. Där träffade de några 
killar. Hon drack en drink där. De bestämde att de skulle ha fest i lägenheten 
och några killar gick i förväg. När hon och Nora kom till lägenheten var det tre 
killar där. De drack och spelade spel. Det var en trevlig stämning. Sedan kom 
en ensam tjej dit. Hon undrade men fick inget svar på vem det var som hade 
fått dit henne. Tjejen var otrevlig och ignorant. En kille sa till henne att hon 

Solna tingsrätt
AVDELNING 3

DOM
2024-10-03

Målnummer
B 5110-24

Sida 18 (71)



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

tittade konstigt på tjejen. Efter det satt de tillsammans och spelade, drack en del 
och ”ballongade”. Tjejen ringde till några och sa att hennes syster med 

kamrater skulle komma.  
Det kom tre tjejer. Vissa av dem hälsade, andra inte. Stämningen fortsatte att 
vara lugn och trevlig. Nora kom sedan ut från ett rum. Nora gick fram till 
Sekretess 1 för att hälsa på henne men Sekretess 1 sträckte inte fram handen. 
Nora sa att man hälsar väl på den som man är hemma hos. Det blev otrevligt. 
Hon ställde sig upp. Från ingenstans tog Sekretess 1 tag i henne, drog henne i 
håret och tryckte ned henne i soffan. Hon förstod inte varför. Hon försökte 
knuffa undan Sekretess 1 men denna släppte inte hennes hår. Då bet hon 
Sekretess 1 för att denna skulle släppa håret. Hon kände sig i underläge. 
Sekretess 1 höll i hennes hår och släppte inte det. När Sekretess 1 sedan släppte 
håret tog hon sig från soffan och gick och ställde sig vid Kevin, som lugnade 
henne. Kevin sa att de hade gått. Hon gick sedan till toa och såg där att huvudet 
var rött. 
Nora är hennes faster. Lägenheten tillhör hennes farmor. Varken hon eller Nora 
drack alkohol under grillningen, det fanns ingen. På Aladdin var det några 
killar som hon vet vilka de är men inte känner, tre av dem – Gabriel, Asier och 
Natnael följde med till lägenheten. Nora gav dem nycklarna till lägenheten när 
de gick i förväg. Hon vet inte varför de gick i förväg. 
De var 40–60 minuter på Aladdin, till 23-tiden. Där drack hon en drink med 
vodka och tranbärsjuice Det tar fem minuter att promenera till lägenheten från 
Aladdin. Hon kom vid midnatt till lägenheten. Gabriel, Asier och Natnael var 
där när hon kom dit. Det kom senare ytterligare två killar, Kevin och Benjamin, 
till lägenheten. Hon tror att de kom innan Sekretess 1 kom dit. Hon känner inte 
dem och inte heller Gabriel, Asier och Natnael men hon visste vilka de är. 
De spelade ett drickspel, det fanns vodka och hon drack två glas med 
utblandning. De ”ballongade”. För ett år sedan ”ballongade” hon ganska 

mycket. Hon slutade med det eftersom hon fick hallucinationer. Hon 
”ballongade” med måtta den kvällen för att inte få det igen. Hon drog i sig 20–

40 stycket. Det blir ett kort rus. I början kände hon av alkoholen men det rann 
ut, hon var inte full. Hon har relativt bra minnesbilder men det har gått tre 
månader så hon minns inte allt i detalj. Hon har inte svårt att minnas på grund 
av alkoholen utan på grund av tiden som gått. 
Tjejen som kom först, Sekretess 2, hade svart hår, gardinlugg och grön 
sommarklänning. Hon kände inte den tjejen sedan tidigare. Sekretess 2 
använde lustgas. Hon tror att alkoholen hade tagit slut då. Hon partade med 
Sekretess 2, som kom en timme före de andra tjejerna som kom. Hon tror att 
Sekretess 2 satt i mitten av soffan. 
Sekretess 2 pratade i telefon. Hon förstod att det var någon som skulle komma. 
Hon frågade Sekretess 2 vem som skulle komma. Sekretess 2 sa att hennes 
syster skulle komma med sina kamrater. Hon tänkte att det inte spelade någon 
roll att de kom fler dit. 
Sekretess 1 kom bara in, denna hälsade inte och ignorerade henne. Hon tyckte 
att det var konstigt att Sekretess 1 inte hälsade. Hon blev inte så irriterad att det 
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märktes. Det var en kort inre irritation. Hon tittade kanske lite konstigt, en kille 
sa det. Det var tre som kom och hon har inte träffat någon av dessa tidigare. 
När de kom satt hon på en av soffans långsidor. De kom in i vardagsrummet. 
Hon vet att hon hälsade på en av tjejerna men minns inte om hon hälsade på de 
andra. Hon hälsade på Matilda, som hon har sett på en bild i förundersökningen 
med dennas namn. Hon tror inte att hon hälsade på Sekretess 1, som direkt 
satte sig på motsatta sidan av soffan. Nora var i sovrummet. Hon vet inte vad 
Nora gjorde där. Nora kom sedan ut från sovrummet och hälsade på de som var 
där. När Nora skulle hälsa på Sekretess 1 sträckte Nora fram handen. Sekretess 
1 reagerade inte. Nora sa att man hälsar på den man är hos. Det blev ingen 
hälsning. Det var ett konstigt tonläge men hon vet inte hos vem, det verkade 
inte vara så bra stämning. Hon ställde sig därför och gick fram. Hon blev 
snabbt neddragen i soffan av Sekretess 1. På väg dit sa hon något om att ”det är 

väl inte konstigt att man hälsar på den man är hos”. Hon har ingen aning om 

Sekretess 1 blev provocerad av det hon gjorde. Hon har inte förstått varför 
Sekretess 1 gjorde så men har spekulerat. Kanske för att hon satt vid den kille 
som senare visade sig att Sekretess 1 hade kontakt med, när hon på skoj sa 
”inte min kille” när de pratade om betalning till Saadia. Hon visste inte vem 

som kände tjejerna och trodde att det var Sekretess 2 som hade hämtat dit dem.  
Nora stod intill när Sekretess 1 tog tag i hennes hår. Hon hade näsan i soffan. 
Hon vet inte var Nora var då. Hon låg på knäna med huvudet ned i soffan hela 
tiden förutom när hon försökte putta och när någon kille drar och försöker få 
loss dem. Hon var i samma position men drogs fram och tillbaka. Hon kunde 
inte se någonting men hon hörde skrik och ljud. Hon tror att alla skrek, det var 
ljud från alla håll. Hon vet inte vem som skrek, det var kaos.  
Det var kanske fem minuter – det är hennes uppskattning – som hon var 
nedtryckt, men hon är inte säker. Hon tog sig inte loss. Hon var rädd att hennes 
hår skulle lossna. Det kändes som att hon skulle bli flintskallig. Hon skrek att 
hennes hår kommer att dras av och ”det räcker” när killarna drar. Hon tror att 

det var Kevin och Asier som försökte få loss Sekretess 1. Sekretess 1 släppte 
till slut taget, hon vet inte varför. Hon gick då från soffan och gick mot 
fönstersidan. Kevin försökte lugna henne. Kevin säger det är lugnt, försöker 
lugna henne för han såg hon var upprörd, han sa att tjejerna lämnat vilket hon 
själv inte såg i sitt chocktillstånd. Hon stod med Kevin hela tiden. Hon stod vid 
fönstret och hade ryggen vänd mot vardagsrummet och Kevin stod framför 
henne. Hon såg inte när Sekretess 1 lämnade lägenheten och inte heller när de 
andra tjejerna gick, hon stod hela tiden med Kevin och hade ryggen mot 
rummet. Hon tänkte inte på var personen som hoppat på henne var eftersom 
hon hade kommit loss. 
Hon har inte hört vad Nora och andra har sagt. Nora var tydlig med att man 
hälsar på den man kommer till men Nora var inte irriterad. Hon kan när hon 
hördes av polisen ha sagt att Nora och hon blev irriterad. Hon minns inte om 
Nora sa någonting.  

Solna tingsrätt
AVDELNING 3

DOM
2024-10-03

Målnummer
B 5110-24

Sida 20 (71)



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Efter att tjejerna hade gått tog det upp till en timme innan polisen kom. Hon vet 
inte om det varit bråk med någon annan av tjejerna. Hon minns bara att hon har 
bråkat med Sekretess 1. Hon vet inte om någon annan av dessa har anslutit sig 
när hon var nedtryckt.  
Hon knuffade och bet Sekretess 1. Hon tror inte att hon har berättat i alla förhör 
att hon bet Sekretess 1. Hon såg i häktningspromemorian att Sekretess 1 hade 
blivit biten och tänkte då att det var hon som hade bitit. Det stod inte vem som 
hade bitit. Det stämmer inte att hon var över Sekretess 1 i soffan. 
Hon har inte kunnat se om någon av tjejerna var aggressiv mot Nora. Det var 
Nora som berättade att hon hade blivit slagen. Hon ifrågasatte inte och frågade 
inte så mycket om det. Nora sa inte vem som hade slagit. Hon har förstått att 
det var något bråk men hon har inte sett det. Hon uppfattade det som att Nora 
hade bråkat med någon av de andra tjejerna. 
Innan polisen kom pratade hon och Nora om håret, inget annat. Hon var på toa 
för att kolla hårbotten när Nora kom förbi. Hon visade Nora. Efter det satt Nora 
i soffan och berättade att denna hade blivit slagen. Hon såg blod på Noras arm. 
Hon tror att hon var gaska tyst om vad som hade hänt henne, förutom att hon 
hade blivit dragen i håret. Hon var i chock. Hon har inte sett någon ta av sig 
sina kläder eller att Sekretess 1 blivit av med sina kläder. Hon skulle inte ha 
sett det eftersom hon var neddragen. Hon har ingen aning hur Sekretess 1 kan 
ha blivit av med sina underkläder när Sekretess 1 har hållit ned henne. Hon har 
inte sett kläder kastas ut. Hon har fått veta det i efterhand. Hon vet inte hur 
bikintrosan har hamnat utanför. Hon vet inte hur Sekretess 1 har fått sina 
skador. Hon har inte slagit Sekretess 1. Hon har puttat och rivit Sekretess 1 
samt bet Sekretess 1 för att komma loss. Det som hänt Sekretess 1 måste ha 
skett när hon inte sett, när hon var nedtryckt. Hon vet inte om Sekretess 1 blev 
av med trosorna när Sekretess 1 tryckte ned henne i soffan. Hon har inte sett 
någon på golvet, hon har inte kunnat det. Hon har inte hört någon säga att ”visa 

dig vad kuk är” eller ”jag ska döda dig”. Hon tror inte att Nora har sagt det. 

Inte heller har hon hört ”tabbe”, som betyder pistol. Hon har inte hört Nora 

skrika; hon har inte kunnat uppfatta vem som skrek eller vad som skrikits. Hon 
har inte lagt märke till att Sekretess 1 skrek högt. Hon har inte heller hört något 
om att dra av bikiniöverdelen. Att hon i polisförhör svarat ”ingen kommentar” 

på den frågan ska förstås som att hon inte vet. Hon skulle aldrig ha medverkat 
till sexuella övergrepp eller se på när något blir sexuellt utsatt. 
Hon gick på toa två gånger efter att tjejerna hade gått. Hon ville kolla 
hårbotten. Första gången kom Nora in när hon var där. De var där tillsammans 
någon sekund. Hon hade från början uppfattningen att hon var själv på 
toaletten men fick sedan reda på att Nora hade varit där. Då kom hon på att det 
var sant att Nora kom in en stund, 10–20 sekunder. Det var inget hon tidigare 
kommit ihåg.  
Hon vet inte om någon städade lägenheten innan polisen kom. Hon anmälde 
inte till polisen att hon hade varit nedtryckt, hon var i chock. Hon har inte sett 
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Sekretess 1 bli utsatt för våld i lägenheten. Hon antar att ”få ut henne”, som 

man hör någon säga i larmsamtalet, syftar på Sekretess 1. Hon vet inte varför 
man ville få ut Sekretess 1.  
Hon tycker inte att hennes och Sekretess 1:s berättelser skiljer sig så mycket åt, 
de är inte oförenliga. Hon tror inte att Sekretess 1 skulle berätta att det faktiskt 
var denna som tog tag i henne först. Hon kan inte förklara varför Sekretess 1 
lämnar lägenheten med skador. Det är konstigt men hon vet inte. Hon vet inte 
om Sekretess 1 var skadad när denna kom. Hon har inte blivit attackerad av 
Sekretess 2. 
Hon hade en rödfläckig hårbotten efter att Sekretess 1 dragit henne i håret. Hon 
vet inte hur länge hon var det. Hon har inte sett Sekretess 1 dra Nora i håret. 
Hon hade inte kunnat se det eftersom hennes huvud var nere i soffan. Hon vet 
inte om Sekretess 1 kan ha dragit henne och Nora i håret samtidigt. Om det 
hade varit vid ett annat tillfälle så borde hon ha sett det. 
Hon satt med Asier när Sekretess 1 kom till lägenheten. Hon satt riktad mot 
och ganska nära honom. Hon hade kroppskontakt med Asier. När Matilda hade 
hälsat sa Saadia vem som skulle betala för skjutsen. Hon sa skämtsamt ”inte 

min kille”. Det var Asier som tidigare hade chattat med Sekretess 1. 
Hon ropade ”mitt hår” och ”kommer att bli flintskallig” flera gånger, nästan 

hela händelseförloppet. När Sekretess 1 släppte håret ryckte hon sig loss och 
gick mot Kevin. Hon stod ansikte mot ansikte med Kevin och hon hade sitt 
ansikte mot fönstret. Hon står med honom i kanske två minuter. Det är inte 
omöjligt att Sekretess 1 fick sina skador under den tiden. Hon vet inte hur 
stämningen var då men det var fortfarande ganska högljutt.  
När hon var fasthållen i soffan kunde hon inte se hur Sekretess 1 hade sin 
kropp och sina ben. 
Nora sa efteråt att hon kände sig förnedrad. Hon såg blod på Noras arm från sår 
i armvecket. Noras tröja var helt sönderriven. 
Hålet i väggen i hallen fanns inte när hon kom till lägenheten. Hon vet inte hur 
den skadan uppkom. Det kan stämma att Nora slängts in i väggen. 
Hon har i varje förhör berättat att hon stod med Kevin när hon hade tagit sig 
från soffan. När hon i förhör den 27 maj 2024 sa ”direkt då tjejen släppte taget 

om henne så försvann dom. Lina har inte sett då de gick ut från lägenheten” 

menade hon att hon stod med Kevin och inte kunde se. Hon vet inte om det är 
fel antecknat.  
Hon vet inte något om att Sekretess 2 skulle ha fått betalt för att ta taxi till 
lägenheten och inte heller om Nora hade någon åsikt om det, om eskort och 
betalning. 
Hon var i chock och tror inte att hon tänkte på vad som hände när hon satt och 
Kevin höll om henne. Hon har berättat det i förhör den 31 juli 2024. Kevin 
måste ha sett om något hände. Hon har inte läst vad Kevin har sagt i förhör.  
 

Solna tingsrätt
AVDELNING 3

DOM
2024-10-03

Målnummer
B 5110-24

Sida 22 (71)



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Nora Aledari 

Hon var med Lina hela dagen. De hade släktfest, grillade och firade bror som 
fyllde år. Hon frågade Lina om hon ville sova över hos henne i hennes 
mammas lägenhet. 
De var tillsammans under kvällen. Det var spontant att de gick till baren. Där 
stötte de på killarna som sedan var med i lägenheten. På baren shottade de 
vodka och Red Bull. Det var bra stämning med killarna. De bestämde att de 
skulle fortsätta i lägenheten. Killarna gick före. Hon väntade på Lina som 
pratade med sitt ex. Killarna skulle hämta alkohol och lustgas. När Lina hade 
pratat klart så gick de till lägenheten. Då var killarna redan där. De började 
dricka, hade drinklekar och sjöng karaoke. Det var bra stämning. 
Hon började att mål illa, hon blev full. Hon gick till sovrummet. En kille kom 
in för att kolla lägen men stannade och sällskapade med henne. Killen tog 
lustgas. De pratade. Till och från kom någon annan in. 
Hon hörde att ytterdörren öppnades några gånger. Hon var aldrig orolig över 
att det skulle vara någon otrygg situation, Lina var där och skulle ha sagt till. 
När killens lustgas tog slut gick hon ut för att hämta en ny. Då hade Sekretess 2 
och två killar kommit. Hon hälsade på dem. Det var bra stämning. Hon gick 
tillbaka till sovrummet och var där kanske en timme till. Det hade börjat ljusna 
och solen gick upp. Då hade tjejer kommit till lägenheten. Hon hälsade. Den 
sista tjejen satt i soffan. Hon sträckte fram sin hand. Då sa tjejen ”vem är 

fucking det där”. Hon tror att denna hade tagit lustgas, höll i en ballong. När 

tjejen hade vaknat till sa hon ”Hej, Nora”. Tjejen tittade på henne. Lina sa 

något om att hon bor här. Tjejen skrattade och hon tänkte att tjejen inte 
kommer att hälsa. Hon tänkte att det inte var någon idé att fortsätta att vara 
trevlig och hon sa ”festen är slut” och att alla kunde gå. Sekretess 1:s vän 
knuffade henne på armen och sa ”lugna ned dig, chilla, vi har precis kommit”. 

Hon ville bara att de skulle ut, att festen inte skulle fortsätta så hon sa ”nej, alla 

ska ut”. Då ställde sig Sekretess 1 upp. Det är trångt mellan soffa och bord där 
hon stod. Hon backade för att Sekretess 1 skulle kunna komma förbi. Då 
släppte Sekretess 1 ballongen som flög upp i luften och Sekretess 1 tog tag i 
hennes hår. Hon ramlade på Saadia som hasade sig ur. Hon var halvt sittande 
och Sekretess 1 höll kvar i hennes hår och försökte knäa henne men träffade 
inte. Hon fick sparkar bakifrån men ramlade inte. Då kom Sekretess 2 runt och 
sparkade henne på benen. Hon hamnade då på knäna. Sekretess 1, som höll i 
håret, skakade på hennes huvud. Hon höll i Sekretess 1:s armar för att inte bli 
sliten i håret. De sparkade fortfarande på hennes ben. Det kändes som att de var 
flera runt henne. Sekretess 2 sparkade henne i ryggen så att hon ramlade ned på 
golvet. Sekretess 2 tog tag i hennes hår och drog ut henne till hallen, hon var på 
alla sina fyra. Hon försökte att ta sig upp men knäna skrapade mot golvet. När 
de var vid köksingången kom den andra systern och sparkade på hennes ben 
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och då tappade den andra systern taget om hennes hår. Hon såg att Lina satt 
med en kille. Matilda stod vid ytterdörren och skrek att hon ville gå. Hon fick 
på nytt tag i hennes hår. Den andra systern sparkade igen så att hennes ben eller 
knä stötte in i väggen och det blev ett hål. En kille lyfte upp henne från midjan 
så att hon hängde i luften. Hennes tröja var trasig. Hon bar vikten av hennes 
huvud. Hon tog tag runt tjejens höfter för att bära upp sin vikt. Det kändes i 
nacken och hårbotten. Någon bar bort tjejen som sparkat och någon drog tjejen 
som dragit i håret bakåt. Det var en vit person som gjorde det. Tjejen som 
burits bort kom tillbaka och satte sina naglar i hennes arm för att få henne att 
släppa taget om tjejen. Till slut släppte de hennes hår och båda tjejerna gick ut. 
Killen släppte henne och hon stod upp. Det var högljutt hela tiden, tjejer och 
killar som gapade. De gick ut i porten, tjejen som sparkade skriker att hon ska 
polisanmäla. Den andra tjejen tryckte på hissen. När hon skulle stänga dörren 
rycktes den upp och tjejen sa ”ge mig mina saker”. Tjejen kom in och tog sina 
saker och gick sedan ut. Denna fortsatte att skrika att denna ska polisanmäla 
och att de ska ångra sina liv.  
Hon bytte om och gick sedan till toa för att torka blod. Lina var där. Hon sa 
”varför tog du inte bort dem”. Lina sa ”vad skulle jag göra, fick själv stryk”. 

Hon kollade på Linas hårbotten. Hon tror att Lina gick ut först och att hon 
sedan gick till vardagsrummet. Hon blev typ arg på killarna för det var deras 
ansvar att tjejerna var där. De sa att de försökte ta bort tjejerna men att det blev 
kaos. Det var ingen av killarna som ville säga vem som tagit dit tjejerna. 
Hon såg bikiniknuten på golvet. Hon tog upp den och sa ”vad är det för typ av 

tjejer som lämnar kvar sina underkläder här”. Hon la den på tv-bänken när 
polisen kom. 
Hon shotade på Aladdin, kanske tre–fyra stycken, hon tror att det var tequila, 
och drack en drink. Hon hade inte druckit något innan dess. Killarna gick i 
förväg till lägenheten. Hon kan ha sagt i förhör att de gick tillsammans men det 
var inte så. Killarna hade tagit alkohol till lägenheten. De lekte ”jag har aldrig”. 

Hon tror att hon kanske drack två drinkar, men hon minns inte. Det var under 
leken som hon behövde dricka.  
Det kändes som att hon hade druckit för mycket. Hon är lättpåverkad. Hon 
kände av alkoholen redan när de gick till lägenheten. Hon drack tills hon 
började må illa. Det kan stämma som hon sagt i förhör att hon drack fyra shots 
och en vodka-Red Bull samt flera vodkadrinkar i lägenheten. Hon tror inte att 
hon tog så mycket lustgas, hon tror att det var två ballonger. Hon gick till 
sovrummet för att hon mådde dåligt. Det kan ha varit kombinationen men 
främst alkohol. Hon var inte så full att hon inte visste vad hon gjorde. Hon 
mådde illa, det kändes som att hon ville spy. Hon pratade med kille i 
sovrummet. På en skala ett till tio kanske hon var sju i berusningsgrad. 
Det var Gabriel som var med henne i sovrummet för att hålla henne sällskap. 
Det fanns ingen oro för att hon skulle tuppa av. Han ville nog bara kolla att hon 
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mådde bra. Han sa något om att det inte är bra att somna när man är full så de 
satt upp och pratade. Hon kan ha sagt något om att tuppa av till polisen, men 
situationen var inte så. Men han kanske kom för att se till att hon inte skulle 
tuppa av.  
Hon gick ut och hälsade på Sekretess 2 och två ytterligare killar som hade 
kommit. Hon pratade inte mycket med tjejen. Hon har sedan förstått att det var 
en av systrarna.  
Hon sträckte fram sin hand till tjejen som satt i soffan och sa sitt namn. Tjejen 
var lite borta av lustgas och fattade inte vad som hände, ”vem fuck är du” eller 

något sådant. När denna verkade hänga med lite mer upprepade hon sig och 
bad henne hälsa. Tjejen kollade snett på henne och garvade lite. Då bad hon 
alla att gå. När hon kom ut från sovrummet hade hon tänkt avsluta festen men 
när hon såg nya personer och tänkte hon att hon skulle vänta lite innan hon 
avslutade. 
Lina sa att tjejen skulle hälsa ordentligt eller något. Saadia sa åt henne lugna 
ned sig, chilla, att de just hade kommit. Hon sa alla ska gå, det är slut liksom. 
Då ställde sig Sekretess 1 upp och skulle ut förbi soffbordet. Då började bråket 
när hon fick stryk. Innan Sekretess 1 hade kommit ut hela vägen från soffan 
drog denna i hennes hår och drog ned henne i soffan över Saadia. Saadia tog 
sig därifrån, ut från soffan. Hon ställde sig upp igen. Sekretess 1 försökte knäa 
henne medan denna fortfarande höll henne i håret. Hon kände att folk sparkade 
henne bakifrån, på hennes ben. Systern, Sekretess 2, som tidigare satt på soffan 
hade gått runt och sparkade henne på benen medan Sekretess 1 fortfarande höll 
i hennes hår. Då var hon mellan soffbord och soffan. Hon hade bild vid 
medhörningen och kände igen Sekretess 1 från förundersökningen, men inte 
från hennes minnen från kvällen. Det är utifrån klänningarna hon minns vem 
det var. 
Sekretess 1 höll i hennes hår kanske 30 sekunder i den första delen, det gick 
fort. Sekretess 1 försökte knäa henne men lyckades inte, dennas vänner 
sparkade henne bakifrån och systern sparkade henne så hon hamnade på knäna. 
Sekretess 1 stod hela tiden och höll i håret, drog hennes huvud fram och 
tillbaka. Hon vet inte var Lina var. Hon kan inte förklara Linas berättelse om 
att Sekretess 1 trycker ned henne. Efter 30 sekunder sparkade Sekretess 2 
henne i ryggen så att hon hamnade med hela kroppen på golvet. Då tappade 
Sekretess 1 greppet om håret. Hon kände att folk håller i hennes kropp, sparkar 
lite på henne. Sekretess 2 drog henne ut mot hallen, då kom Sekretess 1 och 
sparkade mot henne så att hennes ben hamnade in mot köket. Det är Sekretess 
2 som drar och Sekretess 2 som sparkar mot benen i hallen. När hon blev 
sparkad eller stampad på ryggen hamnade hon på golvet och då tappade 
Sekretess 1 greppet om håret. Sekretess 1 stod hela tiden. De var fortfarande i 
vardagsrummet, sedan började de dra ut henne. Sekretess 2 som kom först drog 
ut henne mot hallen. Sekretess 1 var kvar i vardagsrummet antar hon, till en 
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början, men kom sedan och sparkade henne på benen. Eftersom hon gjorde 
motstånd och försökte ta sig upp gick det långsamt. Hon drogs på knäna. Det 
var friktion mot hennes knän under dragkampen. Det tog 30 sekunder kanske 
tills Sekretess 2 fick henne till början av hallen, efter några sekunder till kom 
Sekretess 1 och sparkade på hennes ben. Vid köksingången, där dörren skulle 
vara, sparkar Sekretess 1 första gången. Sekretess 2 tappade greppet om hennes 
hår. Hon såg då Matilda vid dörren och att killarna var i vardagsrummet. 
Sekretess 1 trampade på hennes knäveck när hon stod på alla fyra och skulle ta 
sig upp. Sekretess 2 tog tag i hennes hår och drog henne mot hallen. Sekretess 
1 sparkade så att hennes ben kom in i väggen i hallen.  
Hon vet inte hur Lina kan ha uppfattat så som hon berättat. Hon såg inte Lina 
bli slagen, såg inte hennes tumult. Hon har hört Lina skrika. Hela förloppet 
gick ganska snabbt, fem minuter kanske, tills tjejerna lämnade lägenheten. 
När hon tittade upp såg hon Lina i vardagsrummet. Lina såg rädd ut, som att 
hon tyckte att det var jobbigt, lite skärrad. Lina stod och pratade med en kille, 
framför fönstren, kanske någon meter in i vardagsrummet. Hon har sett att 
någon tjej tog tag i håret eller nacken på Lina när hon stod med killen. Hon 
minns inte vem som gjorde det. 
Hon har sett det mesta av tumultet i lägenheten. Hon var ju mitt i det. Hon har 
inte sett något av betydelse och inte att något hänt Sekretess 1. Någon bar bort 
Sekretess 1 från hallen efter hennes ben åkt in i väggen men Sekretess 1 kom 
tillbaka och satte naglarna i hennes armveck. Hon har inte sett att Sekretess 1 
blev utsatt för något och inte att Sekretess 1 legat på golvet. Det var Sekretess 1 
och Sekretess 2 som var huvudaktörer. Hon har sett klänningar och fötter. Hon 
kan inte säga att det hänt något med Sekretess 1, hon har inte sett det. Hon vet 
vad som har hänt henne. 
När tumultet började stod en av killarna i hallen med Matilda. En kille var 
bredvid henne, han som lyfte henne. Lina stod vid Kevin och även Asier var i 
vardagsrummet. Ingen eldade på. När hon tittade upp var de lite utspridda. 
Killarna varken stoppade eller förvärrade situationen. De bara väntade på att 
det skulle ta slut. 
Hon minns inte i dag vem som drog Lina i håret. Hon har för sig att det inte var 
Sekretess 2 så som det antecknats i förhör från den 27 maj 2024. Hon kan ha 
sagt så. Sekretess 2 var då med henne i hallen. 
Efter att Sekretess 1 hållit henne i håret 30 sekunder och sedan tappat taget så 
var det Sekretess 2 som tog henne i håret. Sekretess 1 sparkade henne. Hon är 
ganska säker på att Sekretess 1 inte höll henne i håret, utan att det var hon som 
kom först som höll henne i håret när hon blev dragen mot hallen. Hon tror att 
hon vid förhör sa att det var Sekretess 1 som drog i håret för hon visste inte 
vem som heter vad. Båda har fillers. Hon har inte fattat vem som är vem. Hon 
ville beskriva utifrån klänningarna. Hon vet inte varför det blev fel i förhöret. 
Hon trodde hela tiden att den som drog henne i håret var målsägande. Det var 
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tydligen Sekretess 1 som drog henne i håret under 30 sekunder, hon som drog 
fram och tillbaka och sparkade på henne men som inte var med ute i hallen 
men fram och tillbaka och sparkade henne. 
Hon var utsatt för våld i tre–fyra minuter. Hennes minnesbild vid polisförhöret 
var en minut. Hennes huvud var neddraget i början då Sekretess 1 försökte 
knäa henne. Även när systern drog ut henne. Enda gången hon kunde se 
ordentligt runt lägenheten var när greppet lossade vid köksdörren. 
Hon har inte hållit i något föremål och inte i någon ljusstake. Hon har inte sett 
någon ta av underkläder. Hon har sett en bikiniknut med halskedja. Hon tog 
upp den och visade den. Hon uppfattade att det var från en bikini, hon såg det. 
Hon kände inte till att något hade kastats ut.  
Hon vet inte hur Sekretess 1 har fått skador och börjat blöda. Hon vet inte om 
det har hänt. Hon såg inte något hända. Hon hade inte märkt om Sekretess 1 
var utsatt för våld under tumultet. När Sekretess 1 stod i porten såg hon ut som 
en berusad.  
Hon vet inte någon annan utöver henne som varit på golvet. Hon har inte hört 
”visa vad kuk är”. Det är inte hennes uppfattning att någon sagt ”döda dig”. 

Hon har inget minne av det och har inte sagt det själv, det är hon helt säker på. 
Hon har inte hört någon prata om tabbe. Hon pratar inte så. 
Alla skrek. Hon har inte hört sådant skrik som Sekretess 1 berättat om. Hon 
minns inget prat om bikiniöverdel. Ingen har städat. Hon kanske har plockat 
något från golv till bord men inte plockat undan.  
Att Sekretess 1:s berättelse är svår att förena med hennes; de hade olika 
upplevelser av kvällen, Sekretess 1 var med om något helt annat när hon inte 
var där. Hon vet inte varför Sekretess 1 säger att det var hon. Båda vet att det 
inte var hon. Sekretess 1 borde veta och ljuger enligt hennes uppfattning. 
Hon har inte sett Sekretess 1 bli skadad. Skadorna kan ha uppkommit när de 
drog bort Sekretess 1 från henne. Hon vet inte vem som kan ha gjort det, det 
var inte hon eller Sekretess 2. Att ingen annan har sett bråk vid köket men 
Matilda var där och såg. Hon vet inte varför folk berättar eller inte berättar. 
Hon ringde inte polisen. Hon har blivit slagen på stan i vintras. Det lades ned. 
Det var inte så att hon höll på att dö. Det inte var så allvarligt, inte den första i 
världen som blivit slagen. Hon anmälde sedan för att det kändes orättvist att bli 
anklagad. 
Hon tror att de kom till lägenheten vid midnatt. Klockan var närmare två när 
hon gick till sovrummet. När hon sedan kom ut från sovrummet kände hon sig 
inte full längre. Bakis kanske men inte påverkad. 
Hon kände en av killarna, det sedan åttan. De andra killarna var yngre än 
henne. Hon vet vilka de är men de är inga hon hänger med. 
När hon ville att alla skulle gå så blev hon knuffad av Saadia. Saadia sparkade 
och drog i henne också. 
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Det är fullt möjligt att Sekretess 1 har dragit både henne och Lina i håret. Hon 
såg inte vad Sekretess 1 gjorde när hon och Sekretess 2 var i hallen. Det var 
rörigt, kaos. Det kändes som att fler än en drog och kånkade i henne. Det var 
mycket skrik, hon skrek också. Hon kan ha missat saker. Det är svårt att 
minnas allt. 
Det var Sekretess 2 som hon tog runt midjan, dvs. som hon först trodde var 
målsäganden. Hon vet inte om Sekretess 1 är rädd för killarna eller vad för 
relation Sekretess 1 har till dem. Sekretess 1 sa att hon var lite rädd för killarna. 
Hon har sina hårborstar på toaletten och i en korg i vardagsrummet vid sidan av 
tv-bänken. 
Att hon är anklagad för våldtäkt, trodde först ett missförstånd, tänkte sedan att 
det är så hon har sagt. Det var aldrig ens någon sexuell stämning i bråket, att 
man slitit av kläder pillat eller tryckt upp saker är inget hon har sett, då hade 
hon sagt ifrån. 
Det fanns ingen pistol i lägenheten vad hon vet. 
Hon menar att man på bilder av hennes rygg kan se blåmärken. Hon vet det. De 
är från sparken. Hon hade inte blåmärken på ryggen innan. 
Det fanns inte något hål i väggen i hallen innan. Hon blev insparkad i väggen 
då. 
Hon är 160 cm lång, vägde 44 kilo när hon greps och är inte stark. Sekretess 1 
är en bit längre och kraftigare byggd än henne. hon beskrev Sekretess 1 som 
kurvig. Även Sekretess 1:s kompisar större än henne. 
 
Saadia Bentebra  

Hon kom till lägenheten med Sekretess 1 och Matilda. En tjej kom ut från ett 
rum med en kille. Tjejen hälsade på henne med ett handslag. Hon hälsade även 
på Sekretess 1 som hälsade med fel hand. Tjejen sa hälsa med rätt hand. 
Sekretess 1 hälsade med fel hand igen. Tjejen sa då ”du ska hälsa med rätt hand 

din hora”. Hon sa till tjejen att lugna ned sig. Hon fick då ett slag i 

bröstet/armen och knuffade då tjejen. Hon fick sedan ett till slag så att hon 
ramlade ned och sedan en knuff/slag så att hon slog in i soffan. Hon slet sönder 
tjejens tröja. Tjejen försökte få tag i hennes hår men träffade ögat. En kille 
separerade dem. Tjejen kallade henne för hora och annat. Hon sa tillbaka och 
spottade på tjejen. Det välde ut en massa ord så hon frågade om tjejen sa det till 
henne. Tjejen svarade att denna sa det ”om den horan” och pekade på Sekretess 

1. Någon gång när hon satt på golvet drog Matilda tjejen i håret. Hon sa till 
Matilda att de skulle gå, att det kommer att eskalera. Hon gick mot hallen men 
Matilda var kvar. Hon såg en namnskylt på ett bord vid hallen. Alla gapade och 
skrek i vardagsrummet. Hon hörde tjejen säga ”jag ska slå sönder dig” men hon 

minns inte ordalagen. Tjejen sa också ”du kom hit för att få kuk. Jag ska visa 

dig vad kuk är” och ”hämta tabben”. Hon såg tjejen försiktigt ta upp en 
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ljusstake medan denna inte var i focus för att det var så tumult. Hon tog tag i 
Matilda och sa ”kom vi går”. De gick ut i hallen, Matilda blev utknuffad av en 

kille och hon sa att hon skulle ringa polisen. Hon försökte att se vad för namn 
som stod på dörren. Matilda gick in igen och sa att de ska ringa till polisen. 
Hon hör ljud och smällar från lägenheten. Hon ringde 112. Hon stod utanför 
lägenheten. Matilda var inne i lägenheten och skriker ”vad gör ni med henne, 

släpp ”Sekretess 1”. Hon pratade med polisen och gick ut. Matilda kom strax 

efter henne. Matilda hade haft kontakt med Victoria som kom dit och de 
träffade Victoria ute. De gick mot bilen och innan de var framme vid den kom 
Sekretess 1 och Sekretess 2. Sekretess 1 hade sitt hår uppsatt från början. Håret 
var nu åt alla håll och klänningen var trasig. Sekretess 1 kunde knappt gå.  
Sekretess 1 satt i mitten på baksätet i bilen. Victoria satt till höger om Sekretess 
1 och Matilda satt i framsätet. De åkte runt och alla pratade i mun på varandra. 
De skulle möta upp en polisbil. De stannade på en utfart. Då hade Sekretess 1 
inte sagt något, inga tårar, denna skakade bara och satt stilla. Sekretess 1 ville 
inte ha kontakt med polisen och ville inte att det skulle komma ut. 
Hon såg att Sekretess 1 var helt riven på låren, hon hade blodiga lår. Sekretess 
1 berättade att hon hade fått något uppstoppat i underlivet. Då var polisen kvar 
i telefon. Hon frågade inte mer om det. Sekretess 1 hade inga trosor på sig. 
Tidigare på kvällen hade de varit på nattklubb, Umgänget. Hon dricker aldrig 
alkohol och kör alltid bil. Hon åkte dit med Matilda. Sekretess 2, som sedan 
blev utslängd, var redan där. Hon hälsade på Sekretess 2 på toaletten men såg 
sedan inte Sekretess 2 något mer. Sekretess 2 var på festen i Rissne och bad 
Sekretess 1 komma dit. Matilda och Sekretess 2 var inte så berusade, de var 
ungefär på samma nivå. Sekretess 2 är den som brukar dricka för mycket. Även 
denna gång var Sekretess 2 rejält berusad. Hon är inte nära vän med Sekretess 
1. Matilda står henne närmast. Matilda och Sekretess 1 är vänner. 
Hon har tagit foto på baksätet. En–två dagar senare såg hon när solen lyste in 
att det fanns blodfläckar där. Hon ringde till polisen och frågade om de ville ha 
bilderna för hon hade torkat bort fläckarna. 
Hon har knappt pratat med Sekretess 1 om händelsen. Hon vet inte hur 
Sekretess 1 mår. De har knappt pratat överhuvudtaget. 
När de kom till lägenheten var det två tjejer och fem killar där utöver Sekretess 
2. Den tjej som kom ut från ett rum hade på sig mörka mjukisbyxor och ett 
mörkt linne eller tröja. Den andra tjejen hade en jeansdress, ett set. Det var 
Sekretess 1 och Nora, den som inte hade jeansdressen, som skulle hälsa och 
som sedan sa ”du ska hälsa med rätt hand din hora”. Tjejens namn fanns på 

dörren och hon vet i efterhand att det var Nora. Sekretess 1 sa ingenting och 
höll i en ballong. Hon var i sin värld. Nora hade också en ballong. Det var till 
Nora som hon sa ”lugna ned dig”. Nora gav henne ett slag och hon knuffade 
tillbaka. Nora slog en gång till och hon ramlade från kanten på soffan. Hon 
försökte att komma åt Nora som träffade henne med en spark över 
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bröstkorg/axel. Någonstans då kom Matilda och drog Nora i håret för att Nora 
inte skulle kunna fortsätta. Hon satt då på golvet och kunde inte försvara sig. 
Hon vet inte var Lina var. Lina gjorde inget mot henne. Några killar drog bort 
Nora mot fönstret. Hon kom upp skulle gå mot Nora för hon var arg. En kille 
tog tag i henne. 
Hon ville gå men inte utan Matilda som alltid är så mån om dem omkring 
denna. Matilda ville inte gå med henne utan att få med Sekretess 1 och 
Sekretess 2. Hon ville inte det. Sekretess 1 och Sekretess 2 kom sig inte 
därifrån. Det var väl då det hände. Hon stod i trappuppgången. Hon har inte 
sett Sekretess 1 få ta emot sparkar och slag. Hon har inte heller sett Sekretess 1 
använda våld. Det var Nora som sa ”tabbe”, denna sa ”din hora jag ska döda 

dig, hämta tabben”. Hon hörde att det var Nora, den andra tjejens röst var 

annorlunda, ljusare vill hon minnas. 
Hon har inte uppfattat det som att killarna var aggressiva. Det verkade som att 
alla var i sin bubbla med alkohol och lustgas. De gjorde inget för att stoppa 
händelsen. En kille ville få ut henne och Matilda. Hon är nästan säker på att det 
var samma kille som kom och hämtade upp dem. 
Det var Nora som sa ”du kom hit för att få kuk” det var i samband med som 

”jag ska döda dig” och ”hämta tabben”. 
Nora var borta i blicken, hon vet inte om det var alkohol, stel i gången, 
impulsiv och stissig. Hon fick aldrig någon uppfattning om Lina men hon 
tyckte inte att Lina verkade jättepåverkad. Lina satt i soffan i hörnet och hann 
bara säga att ”min kille betalar inte taxin”.  
Sekretess 1 satt i hörnet, det var som en hästsko. Hon satt längst ut i skon, 
Sekretess 2 satt intill och Sekretess 1 i hörnet. Sekretess 1 hade inte fötterna i 
golvet, denna satt bakåtlutad med en ballong i handen. Sekretess 1 satt 
fortfarande när de skulle hälsa. Lina satt i andra hörnet. Hon såg inte Nora 
utöva något våld mot Sekretess 1. 
När Sekretess 1 kom ut från lägenheten hängde klänningen ned över axeln, den 
var trasig. Bikiniöverdelen var lite hur som helst. Sekretess 1 gick nästan 
haltande. Sekretess 1 kom med Sekretess 2. Sekretess 1 var tyst och skakade. 
Ingen sa något, de såg att Sekretess 1 hade blivit slagen. Vad fanns att säga. 
Prio var att komma därifrån. 
När Sekretess 1 märkte att polisen fortfarande i telefonen ville denna inte göra 
en anmälan fast de insisterade på att hon skulle anmäla misshandeln. Det var 
lite senare det kom fram att Sekretess 1 blivit utsatt för något annat. Hon fick 
en sådan chock att hon inte sa något, hon fick inte ur sig ett ljud. Sekretess 1 sa 
att hon fick en hårborste uppstoppad i underlivet och killarna gjorde ingenting. 
Sekretess 1 var i baksätet och hon hade fortfarande polisen i telefonen. Hon 
vågar inte säga om Sekretess 1 sa något om killarna. Sekretess 1 sa att hon inte 
hade sina trosor på sig. Hon minns inte om Sekretess 1 sa något om varför hon 
inte hade det. 
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Hon upplevde det som att Sekretess 1 skämdes och tittade bara ned. Sekretess 1 
var jätteskakig, sa inget var bara tyst och tittade ned i golvet. Sekretess 1 har 
aldrig varit den som brukar ställa till med något. 
Polisen sa att denna uppfattade alla i bilen som påverkad och frågade henne om 
hon var påverkad. Sekretess 2 var kraftigt berusad, Sekretess 1 var i ett hemskt 
tillstånd. Hon upplevde varken Matilda eller Victoria som kraftigt berusade. 
Hon är säker på att Nora hade ett par mörka mjukisbyxor på sig. Hon har sett 
delar av förundersökningen för den finns på Flashback. Hon har velat veta vad 
som kommit ut om henne. Hon har inte läst hela förundersökningen.  
Hon slog tillbaka mot Nora när hon satt i soffan, Hon har inte sparkat Nora Det 
stämmer att Sekretess 1 reste sig från soffan och sa ”men kom då” när Nora sa 

”den där horan” och pekade på Sekretess 1. Hon var då i vardagsrummet. Hon 

vågar inte svara på var Matilda var då. Hon kan ha sagt att Sekretess 2 
”flamsade mest runt”. 
Hon skrev efteråt till Sekretess 1 men inte pratat eller träffat henne. Hon och 
Matilda pratar dagligen, de har självklart pratat om händelsen. Hon har bollat 
med Matilda om Sekretess 1 varit rädd för att prata om vad killarna gjort. Hon 
trodde först att Sekretess 1 inte ville nämna killarna.  
Hon misstänker att det är Victoria, som inte var i lägenheten, som säger något 
under samtalet med polisen om att killarna stoppade upp saker. Hon kan inte 
svara på om Sekretess 1 var rädd för killarna. Hon har säkert sagt till polisen att 
Sekretess 1 var rädd för dessa. Sekretess 1 har nu talat om hur det låg till. Hon 
minns nu att Sekretess 1 sa i bilen att tjejerna hade sparkat henne i huvudet. 
 
Sekretess 2  

Hon kom dit först. Då var det ganska chill. Nora började bråka och kallade 
henne ”eskort”. Sen var det lugnt och chill, då var Nora inte där. Sedan kom 

Sekretess 1 och två kamrater. Det började när Sekretess 1 hälsade med fel 
hand. Nora hoppade på Sekretess 1 och drog i hennes hår och slog henne. Hon 
drog bort Nora. Hon gick till hallen och sedan såg hon Nora och Lina. De hade 
tydligen dragit av Sekretess 1:s kläder. Det var det hon såg. Hon kom dit några 
gånger för att få med sig Sekretess 1. De hade bitit och slagit Sekretess 1. 
Hon hade varit ute i stan. Först på East och sedan på Umgänget där hon var 
någon timme. Hon drack ett glas där och på East hade hon druckit två glas. 
Hon drack vodka och soda men hon kände sig inte påverkad. Hon kom till 
lägenheten vid ett-tiden. Hon ville inte vara kvar på klubben, det var för 
mycket folk. Hon tog en taxi till lägenheten. Hon uppfattade inte att hon blev 
utkastad från Umgänget. Hon gick bara ut och hade inte kontakt med någon 
ordningsvakt. 
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Det var sju killar ungefär och de två, Nora och Lina. Hon kände inte dessa 
sedan tidigare. En kille skulle betala taxin och Nora blev arg och kallade henne 
eskort. 
Vid fyra-tiden kom Sekretess 1 och hennes vänner. Hon känner Matilda och 
Saadia, de är bra vänner. Hon hängde bara i vardagsrummet. Hon drack 
alkohol, minns inte vad. Hon tog lite lustgas, typ tre ballonger max. 
Sekretess 1, Matilda och Saadia satte sig i vardagsrummet. Nora kom ut och 
hälsade på alla. Sekretess 1 hälsade med fel hand och garvade lite när Nora sa 
att Sekretess 1 skulle hälsa med rätt hand annars skulle Nora slå henne. Saadia 
sa något och då drog Nora Saadia i håret. Alla satt i soffan utom Nora satt inte. 
Saadia hade ramlat ned från soffan. Hon såg det. Nu vet hon men inte att Nora 
heter det. Nora hade svarta yogapants eller leggings och linne. Lina hade en 
jeansdress. 
Sekretess 1 satt i soffan när Nora drog denna i håret. Nora stod. Hon satt i 
soffan. Sekretess 1 satt i mitten och hon satt i början. Nora lä väldigt arg. När 
Saadia sa något drog Nora Saadia i håret och Saadia hamnade på golvet. Nora 
var på hennes syster och slog denna. Lina slog också Sekretess 1. Hon gick ut i 
hallen när de hade dragit bort Nora. När hon kom in i vardagsrummet igen såg 
hon att Nora slog Sekretess 1. Nora satt på min syster och slog. Klänningen var 
neddragen. Hon boxade på huvudet, drog i Sekretess 1:s hår och rev. Sekretess 
1 skrek. Nora satt på Sekretess 1 som inte kunde slå tillbaka eller gå därifrån. 
Nora drog i Sekretess 1:s hår och satte sig på henne i soffan, började slå i 
huvudet medan hon satt på Sekretess 1. Det var flera slag som träffade 
Sekretess 1. Hon var typ mellan vardagsrummet och hallen och såg det 
därifrån. Hon sa till Sekretess 1 att ”vi går ut” efter att hon hade tagit bort Nora 

och gick sedan ut i hallen. Det var när hon kom tillbaka som hon såg att Nora 
hade hoppat på Sekretess 1 igen och satt på Sekretess 1. Nora drog Saadia i 
håret innan denna satte sig på Sekretess 1. Hon såg inte att Saadia spottade, hon 
såg bara att Nora drog ned Saadia från soffan. Matilda var i hallen. Lina höll 
Sekretess 1 i håret och håller Sekretess 1:s armar. Sekretess 1 är fortfarande i 
soffan. Hon har inte sett Lina göra något mer. 
Hon har sett att Sekretess 1 blev slagen och sparkad när denna låg på golvet 
men inte i soffan. Lina stod vid soffan när hon höll Sekretess 1 i hår och armar. 
Killarna kollade bara. Hon har inte hört något hotfullt, hon har bara hört från 
andra att de sades hotfulla saker. Hon har fått det berättat för sig från Matilda 
eller Saadia att Nora sa ”hämta tabben”. Killarna kallade dem hora har hon fått 
berättat för sig. 
Sekretess 1 låg på rygg med ansiktet uppåt, Nora satt på Sekretess 1 och Lina 
stod upp. Hon tog bort Nora, gick ut i hallen och sa till Sekretess 1 att komma. 
Hon gick ut i trapphuset där Matilda var. När hon tre–fyra minuter senare kom 
tillbaka låg Sekretess 1 på golvet och Lina och Nora sparkade på Sekretess 1. 
Hon stod då kanske två meter ifrån dem. Hon var jättenära och så allt. De 
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sparkade på Sekretess 1. Alla killar stod fortfarande och tittade. Hon såg inte 
att någon kille slog och har inte heller fått det berättat för sig. De sparkade 
Sekretess 1 på ryggen och huvudet. Hon såg fyra–fem sparkar. Hon tror att de 
hade tofflor på fötterna, men hon minns inte. Hon såg att sparkarna träffade. 
Sekretess 1 kom upp och de gick därifrån till Saadias bil. Sekretess 1 hade en 
grön klänning på sig och den var nästan av. De hade dragit ned den till magen, 
uppifrån och ned. Bikiniöverdelen var söndersliten, hon såg det. Sekretess 1 
hade inte längre trosor på sig. Hon vet inte om trosorna var på Sekretess 1 när 
hon kom in dit. Snörena, banden hade dragits av på överdelen. När Sekretess 1 
låg på golvet skrek denna. Hon fick med sig Sekretess 1 ut. Det gick snabbt. 
Sekretess 1 ställde sig upp. Hon skrek ”släpp henne” men de fortsatte att 
sparka. En av killarna drog upp Sekretess 1 och sa ”gå ut”, typ. 
De gick till bilen. Sekretess 1 hade ont och hade bitmärken. Sekretess 1 sa i 
bilen att denna var skadad där nere och att hon blödde där nere. Sekretess 1 sa 
att de hade slagit henne, dragit av hennes trosor, att Nora och Lina hade försökt 
att dra ned hennes kläder, bitit och rivit henne. Sekretess 1 hade rivmärken. 
Sekretess 1 sa att hon hade skadats, hade ont i underlivet, visade att hon blödde 
men sa inte hur det hade hänt. Hon minns ganska bra, var inte jättefull, kände 
sig typ 5–6 på skala 1–10.  
Det hon har berättat har hon sett. Hon har även fått återberättat vad andra sett. 
Hon minns bra, mer med tiden. Dagen efter mindes hon allt. Hon har ganska 
bra minne. 
Hon och Sekretess 1 har pratat efteråt. Sekretess 1 har berättat. De bodde då 
tillsammans. Sekretess 1 har berättat ganska mycket till henne. Hon har inte 
läst förundersökningen, hon har inte fått den. 
Sekretess 1 mådde jättedåligt efter händelsen. Psykiskt dåligt och väldigt 
ledsen. Sekretess 1 har varit instängd och suttit ensam. Hon märkte att 
Sekretess 1 inte mådde så bra. Sekretess 1 mår bättre nu men är fortfarande 
ärrad. Fysiskt mådde Sekretess 1 jättedåligt, hade ont i underlivet, kunde inte 
gå och fick vara ledig från skolan. Sekretess 1 hade rivmärken och svårt att gå. 
Sekretess 1 hade ganska ont i huvudet, kroppen och underlivet i en vecka 
ungefär. 
Hon hade druckit tre glas innan hon kom till lägenheten och två glas där. Hon 
hade inte tagit några droger. Polisen sa inte att han bedömde att de var kraftigt 
påverkade. Hon var berusad men uppfattade inte sig som kraftigt berusad. 
Hon har prata med de andra tjejerna och de har berättat vad de sett. Saadia hade 
hästsvans och Nora drog i den. Hon såg det. Hon kommer inte ihåg att Saadia 
ska ha blivit slagen eller sparkad. Det tog en–två minuter från det att Saadia 
hade blivit neddragen till Nora var på Sekretess 1.  
Hon sa under förundersökningen att Sekretess 1:s klänning var neddragen när 
Sekretess 1 låg på golvet. Hon har inte varit våldsam mot Nora. Hon drog bort 
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Nora från Sekretess 1. Hon drog Nora i håret men har inte sparkat eller slagit 
Nora. Hon såg att Nora drog Sekretess 1 i håret och boxade och rev.  
Hon såg inte att någon rev Sekretess 1 när denna låg på golvet. Nora satt på 
Sekretess 1 i soffan men Nora stod upp när hon sparkade Sekretess 1 på golvet. 
Hon har berättat att hon inte såg allt det som hände på golvet. Hon såg inte 
bettet och inte rivskadorna på benen, det har Sekretess 1 berättat hände när hon 
låg på golvet. Sekretess 1 har inte berättat exakt hur det hände eller var i huset. 
Hon minns inte att hon sagt till polisen att Sekretess 1 blev sparkad i soffan, det 
är felskrivet om det står så i förundersökningen. Hon har inte sett allt som 
hände i soffan och på golvet. 
Hon har inte hört någon säga något om kuk men har fått det återberättat för sig 
liksom tabbe. Hon har inte heller hört kränkande ord. Matilda och Saadia hörde 
någon säga ”hämta tabben”. Hon minns inte om Nora hade något i handen. 
Sekretess 1 vet inte själv hur det hände att hon fick skadorna i underlivet. 
Sekretess 1 har inte berättat var det hände. Om det står i förundersökningen att 
det var i soffan så var det kanske ett missförstånd. 
Det är inte hon som säger något om killarna under larmsamtalet. 
Hon har sett Lina sparka på Sekretess 1 när Sekretess 1 låg på golvet. Vad hon 
har fått återberättat är att Lina också slagit Sekretess 1. Hon såg bara Lina 
sparka Sekretess 1 när denna låg på golvet. Sekretess 1 låg på sidan på golvet. 
Hon har inte sett killarna slå någon. Hon har inte sagt att kille slog Sekretess 1 
utan att han drog upp henne från golvet, hon blandade ihop det under förhöret 
dagen efter. 
 
Victoria Grankvist Idberger  

Hon och Sekretess 1 är uppväxta i samma område och känner varandra genom 
gemensamma vänner. De har umgåtts då och då. 
Hon var ute på annat håll men hade kontakt med Matilda under kvällen och de 
kom överens om att gå vidare tillsammans. Hon var kanske 10–15 minuter 
efter Matilda, Sekretess 1 och Saadia och satt i en taxi på väg till dem. Hon blir 
kontaktad av Matilda som säger att de ska gå nu och att det är kaos. Hon sa att 
hon skulle komma. Matilda sa nej och att det är kaos och säger något om att det 
är någon som slåss. 
När hon kom fram gick hon mot adressen. Saadia och Matilda var ute på 
gården och de var i chock. De förstod inte vad som hade hänt och sa att det var 
en galen tjej där uppe. Tjejen hade slagit Saadia bland annat. Sekretess 2 kom 
ut och hon undrade var Sekretess 1 var men Sekretess 2 kunde inte svara. 
Sedan kom Sekretess 1. Sekretess 1 var skärrad säger inget. De försökte förstå 
vad som hade hänt. De satte sig i bilen, hon satt i baksätet längst till höger och 
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Sekretess 1 i mitten. Sekretess 1 sa att hon trodde att hon inte hade några trosor 
på sig, att de dragit av henne trosorna och stoppat upp saker i henne. Då ringde 
de polisen. 
Hon hade varit på nattklubb och var sedan hem och bytte om. Hon hade druckit 
6–7 glas, vin och någon drink. Hon var inte påverkad där och då och hon borde 
inte ha upplevts som påverkad. 
Hennes vänner skulle inte slåss. Hon uppfattade det som att det var någon 
annan som slogs. Det tog cirka tre minuter att gå från taxin. Hon känner 
Matilda och Saadia sedan länge. De var ganska chockade och fattade inte, ”vad 

fan hände”. Det var någon tjej som hade slagits. Saadia hade fått några smällar. 
Hon uppfattade inte dem som berusade. Sekretess 2 kom ut och Sekretess 1, 
som var kvar i lägenheten, kom kanske fem minuter senare. Sekretess 1 hade 
en klänning på sig, hon tror att den var grön, och verkade ganska frusen. 
Sekretess 1 som vanligtvis är ganska extrovert var tyst och såg chockad eller 
skärrad ut. Klänningen satt inte precis där den skulle.  
Sekretess 1 satt i mitten i bilen bak, bredvid henne. De började åka och de 
pratade i mun på varandra. Efter ett tag sa Sekretess 1 ”jag tror inte att jag har 

några trosor på mig”. Hon tog bilder några innan polisen kom och några efter 

att polisen hade kommit. Hon fotade skador på Sekretess 1. Sekretess 1 sa att 
de hade slitit av henne trosorna och att de stoppat upp något i hennes fitta. 
Sekretess 1 sa inte vem. Hon är rätt säker på att Sekretess 1 sa ”dom”. 

Sekretess 1 sa att de hade slitit i hennes hår, att en av tjejerna sagt att hon 
skulle slita av Sekretess 1:s hår och att hon hade blivit sparkad. 
Hon har pratat med Sekretess 1 om hur det känns med rättegången, inget djupt. 
Sekretess 1 har i efterhand berättat att denna blev slagen, sparkad, dragen i 
håret och neddragen på golvet. 
I bilen, fattade Sekretess 1 inte vad som hade hänt. Sekretess 1 behövde nog 
lite tid på sig för att polletten skulle trilla ner, förstå vad som hänt. Hon tror 
inte att Sekretess 1 sa att hon knappt förstod vad som hade hänt, det var nog så 
för alla men hon tror inte att Sekretess 1 sa det. Sekretess 2 var betydligt mer 
berusad än oss andra, en sexa. Saadia var nykter. 
Den kvinnoröst som säger ”Hon var inte den enda som använde våld mot 

henne, killarna stoppade upp saker i hennes fitta. Saadia”, låter som hon och 

det är hennes minnesbild. Där och då trodde hon att alla hade använt våld. Hon 
vet inte varför hon trodde att killarna gjort det. Hon minns inte 100 procent att 
det var hon som sa det men hon tror att det var hon som sa det. När de ringde 
tänkte de liksom att tjejerna hade misshandlat och att killarna varit med på det. 
Hon vet inte varifrån hon skulle ha fått att killarna stoppade upp saker. 
Sekretess 1 sa inte konkret vem som hade gjort vad. Sekretess 1 sa tjejerna, 
dom. Det är riktigt att Sekretess 1 i bilen sa att Nora gjort det. Hennes 
uppfattning var att båda hade dragit omkull och slagit Sekretess 1. Den andra 
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tjejen hade varit delaktig men inget exakt om vad den yngre tjejen hade gjort. 
Linas namn nämndes inte då utan det har kommit fram senare. Det namn som 
uttalades var ”Nora”. 
 
Matilda Jansson Edlund 

Hon och Saadia åkte till stan och till Umgänget. Hon har pratat med Sekretess 
1 och Sekretess 2, som redan var där. Kort efter att hon kom dit blev Sekretess 
2 utslängd. Sekretess 1 ville stanna kvar. Sekretess 1 hade pratat med någon 
kille i en lägenhet. Sekretess 2 åkte dit och någon kille betalade taxin. 
Sekretess 1 hade pratat med Saadia om att Saadia skulle köra dit. Victoria ville 
komma, hon hade pratat med Victoria. 
De åkte till Rissne. Sekretess 2 kom ensam ned och hämtad dem. Saadia kom 
med för att få bensinpengar. De kom in. Hon gick direkt på toa och pratade då 
med Victoria. Hon tror att de andra två satte sig i soffan. Hon kom ut från toa, 
hälsade på dem i soffan. Nora kom ut bakom henne. Hon hälsade på Nora. Hon 
gick in på toa igen och pratade med Victoria. När hon kom ut hade Saadia 
blivit puttad in i väggen och det var något mellan Nora och Saadia. Saadia var 
på golvet och blev sparkad. Hon försökte dra bort Nora i håret. Killarna 
separerade på tjejerna. En kille sa att det var ”bäst att ni går”. Nora sa, hon 

trodde till Saadia, ”jävla hora”. Saadia frågade Nora om denna sa det till 

Saadia. Nora sa ”nej, till den jävla horan” och pekade på Sekretess 1. Det var 

glåpord och ”jävla hora ska döda dig” eller liknande. Sekretess 1 sa ”kom då”. 

Hon såg att Sekretess 1 fick någon smäll. Saadia ryckte i henne och sa att 
denna ville gå. Hon ville inte gå om det eskalerade. Hon tror att Saadia gick 
mot dörren. Hon och Saadia gick ut i trapphuset. Hon var fortfarande vid 
dörren och skrek ”vad fan håller ni på med, lägg av vi ringer polisen”.  
Hon hörde smällar och dunkar mot väggen, tumult och skrik. Sen ser hon 
Sekretess 1 komma lite mot dörren. Håret stod upp på Sekretess 1 och hennes 
tutte stack ut lite. Hon började att gå neråt. Hon tror att Sekretess 2 kom strax 
därefter och även Sekretess 1. 
Sekretess 1 sa något om att ”mina trosor är där uppe”. Hon tänkte inte så 

mycket. De gick till bilen. Victoria hade kommit. Sekretess 1 satte sig i 
baksätet tillsammans med Victoria och Sekretess 2. De frågade vad som hade 
hänt. Saadia frågade Sekretess 1 och de hade gjort henne illa. Sekretess 1 sa att 
hon blöder. Sekretess 1 sa att denna hade blivit av med sina trosor och hade fått 
något uppstoppat, trodde en borste. De ringde polisen, som de sedan mötte. 
Hon drack kanske fyra drinkar vodka-Red Bull på Umgänget. Hon hade druckit 
1,5 glas med det hemma. I lägenheten drack hon ingenting. Hon hann inte 
riktigt in. Då var hon inte påverkad. Hon var lätt berusad på klubben. Hon 
kände sig inte full i lägenheten.  
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Hennes minnesbilder är att det var tumult. Hon minns allt i det stora hela, det 
hon såg det minns hon. Sekretess 1 och Sekretess 2 var där. Sekretess 2 var 
full, lite dräggig, och såg full ut. Sekretess 1 var inte på det sättet. Sekretess 1 
hade druckit men verkade inte full, lite kanske. Saadia dricker aldrig. Sekretess 
1 var kanske på samma nivå som hon själv var. 
Hon såg inte att Sekretess 2 blev utkastade från Umgänget, det var Sekretess 1 
som sa det. Hon tänkte att det kanske var för att Sekretess 2 var för berusad.  
När hon kom ut från toa efter att hon pratat med Victoria hälsade hon på dem i 
soffan. Nora kom ut från ett rum bakom henne. Hon hälsade på Nora som sa 
”vilka är det här”. Hon gick sedan in på toa igen, Victoria ringde väl. 
I soffan satt en tjej och två-tre killar, hon tror två. Sekretess 1 och Sekretess 2 
satt också i soffan. Lina satt i soffan. Hon visste inte då att de hette Nora och 
Lina. Saadia hade sett Noras namn på en namnskylt och då visste det Noras 
namn, nu vet hon Linas namn. Lina hade blått på sig, jeans. Nora hade mörka 
kläder men hon har svårt att minnas vad. 
Saadia satt på soffkanten. Det var en rundad soffa med någon kant på sidan 
som stack ut där Saadia satt. Nora stod framför Saadia. Hon stod nära tv:n 
framför soffan, när hon kom ut från toa. Hon minns att Saadia dunkar till lite 
mot väggen. Hon tror att Saadia fick ett slag mot bröstet. Saadia gör något 
tillbaka och får sedan en spark, hon tror från Nora, så Saadia åkte ned på 
golvet. Det var Nora som sparkade och puttade. Hon vet att det var en spark 
när Saadia åkte ned på golvet. Hon tror att Saadia försökte ta sig upp och att 
Saadia slet i Noras tröja. Nora sparkade mot Saadia. Hon tog tag i Noras hår 
och försökte dra Nora bakåt så att Nora inte skulle sparka Saadia. Det kom 
killar och separerade Nora och Saadia så att de var på olika sidor av rummet. 
Nora och Saadia skrek. Hon tror att det var fyra-fem killar i lägenheten. Hon 
höll i Noras hår i några sekunder innan killarna kom. 
De glåpord hon hörde var ”jävla hora” eller något i den stilen. Det var Nora 
som sa det. Hon minns inte vad som just sades till Saadia men det var något i 
den stilen. Hon tror att Saadia svarade men hon minns inte vad som sades 
mellan Nora och Saadia. 
Det var en kille som sa att det var bäst att de gick. Hon och Saadia förberedde 
sig för att gå, de gick mot ytterdörren. Hon stod nära ytterdörren och såg 
fönstret och vardagsrummet där hon stod. 
När Nora sa ”nej, till den jävla horan” till Saadia och pekade på Sekretess 1 

tror hon att Sekretess 1 satt i soffan Hon vet inte varför Nora sa så till Sekretess 
1. Hon vet inte om det hade hänt något mellan Nora och Sekretess 1 när hon 
var på toa. Hon såg inget av det. 
Vid något tillfälle hörde hon ”jävla hora jag ska döda dig” men har svårt att 

placera när det sades. Allt hände väldigt fort. Hon är ganska säker på att det var 
Nora som sa det. Hon har haft den uppfattningen hela tiden. Hon tror att hon 
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hörde Nora säga det, men att hon inte såg Nora. Sekretess 1 fick smällen mot 
ansiktet/huvudet när denna hade sagt ”kom då”. Hon såg att Nora gick mot 

Sekretess 1, som fick en smäll.  
Saadia försökte att dra henne därifrån och öppnade dörren. Hon ställde sig i 
dörröppningen och skrek att de skulle sluta. Saadia var ute i trapphallen. Saadia 
ville få ut henne. Hon vill inte gå in och förvärra situationen utan helst gå. Hon 
skrek till Sekretess 2 att ta ut Sekretess 1 därifrån. Hon vet inte exakt vad hon 
hörde men upplevde det som att någon åkte in i väggen eller på golvet. Det var 
högljutt, tumult. Hon hörde inte Sekretess 1 skrika. Hon hörde glåpord som 
hon uppfattade från Nora, ”bikinihora” minns hon och ”din hora”. Hon hade 

hört Nora säga saker tidigare och det lät som henne. 
När hon väl hade gått ut från lägenheten gick hon inte in igen. Saadia var först i 
trapphuset och hade börjat gå ner. Hon tror att Saadia hade hunnit gå ut och 
möta Victoria redan. Hon gick ned när hon uppfattade det som att Sekretess 1 
och Sekretess 2 var på väg ut. Hon såg dem vid andra sidan hallen. Hon 
upplevde det som att de skulle komma ut snart så hon började gå ner. Hon tror 
att Sekretess 1 och Sekretess 2 var strax efter henne. 
Hon har inte sett något bråk i hallen, men hon vet inte om det var det efter att 
hon hade gått ned. 
Sekretess 1 sa inget när denna stod vid hallen med håret upp och tutten ute. Sen 
när de gick genom ytterdörren sa Sekretess 1 något om att hennes trosor var 
kvar uppe. Sedan i bilen frågade de vad som hänt, då sa Sekretess 1 att hon 
trodde att hon hade fått en hårborste uppstoppad. Sekretess 1 sa att det var båda 
tjejerna. Hon tror att Sekretess 1 också sa att killarna inte hjälpte henne men 
var lite otydligt. 
Hon har inte sett Lina göra något. Hon hörde många glåpord men kan inte säga 
vem som sagt vad. Hon har inte sett Sekretess 1 använda våld eller att hon ska 
ha dragit i hår. Hon drog Nora i håret men hon har inte sett Sekretess 1 göra 
något.  
Så som hon upplevde det var det tjejerna som hade gjort det med borsten, hon 
tror det men är inte säker. Sekretess 1 sa att hon var besviken på killarna för att 
de inte hjälpte henne, något i den stilen. Hon vet att någon kille hade puttat på 
Sekretess 1 och sagt något glåpord men hon vet inte vem. Sekretess 1 var 
besviken på att killarna inte hade hjälpt henne, att de var mer på tjejernas sida. 
Hon har inte sett att Nora gjort mer än slag. Hon minns inte att drag i håret. Att 
Sekretess 1 ”flög” sa hon för att det lät som att Sekretess 1 hamnade på olika 

ställen i lägenheten. Ibland lät det som nära hallen och ibland som längre ifrån, 
uppfattade det som att hon hamna på olika ställen under kort tid.  
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Hon har inte sett Nora ta något föremål. Saadia har sagt att denna sett det men 
hon har inte sett det. 
Det var otydligt i bilen om Sekretess 1 sa att båda tjejerna hade stoppat upp 
något. Då var det mest Nora men Sekretess 1 har senare berättat det även var 
Lina.  
De har pratat lite lätt efteråt. Hon har kollat igenom förundersökningen lite 
efter att hennes vän berättat att det fanns bilder på dem på Flashback. Hon ville 
se vad det var för bilder, det har med henne att göra. 
Saadia drog Nora i håret när Saadia var på golvet. Saadia slår också tillbaka när 
denna fick ett smäll på bröstet när denna satt i soffan. När Saadia var på golvet 
drog hon i Noras tröja. Hon har inte sett Saadia sparka mot Nora, inte vad hon 
minns. Hennes minnesbild är att Nora sparkar mot Saadia när Saadia låg på 
golvet. Hon drar vid ett tillfälle Nora bakåt i håret. Hon gör inget annat. Det är 
riktigt att hon stod i hallen när hon hörde dödshotet som hon tror att Nora 
uttalade. Hon tror att hon sagt så till polisen.  
Hon var inte bekant med någon av killarna. Sekretess 1 har sagt att det var 
jobbigt med killarna. Sekretess 1 kanske är lite rädd för killarna, hon vet inte. 
Hon minns inte att hon och Sekretess 1 ska ha pratat om det, men Sekretess 1 
kan ha nämnt att hon tycker att det är en jobbig situation. 
En av killarna skrev till Sekretess 1 att de skulle komma. Sekretess 2 fick sin 
taxi betald av någon av killarna. Hon tror inte att Sekretess 1 kände killen men 
hade honom på Snapchat, de kan ha varit att de hade festat med honom någon 
gång, men hon vet inte. 
Hon kan ha sagt till polisen vid förhör den 26 maj 2024 att hon hörde Nora 
säga ”jag kommer döda dig bikinihora” och att Nora drar Sekretess 1 i håret. 
 
Christina Nyrelli 

Hon är gynekolog och förlossningsläkare på Södersjukhusets kvinnoklinik. 
Hon ingår akutmottagningen för våldtagna och är en av fyra–fem som skriver 
rättsintyg. Hon är biträdande överläkare.  
Hon har skrivit kompletterande rättsintyg och lämnat förhandsbesked inför 
häktningsförhandling. Hon har stämt av med undersökande läkare och tittat på 
vulvabild med skador på underlivet.  
Hon har ritat in skadorna på en teckning. Skada 31 behövde sys med ett stygn. 
Det är ganska ovanligt, exceptionellt att sådana skador behöver sys. 
RMV har uttalat sig om typen av skador, att skada 30 och 31 uppkommit 
genom att man dragit av en bikinitrosa. Så är inte fallet. Skadan behövde 
sutureras. Det är inte en slitskada. Undersökande läkare sa att det såg nästan ut 
som förlossningsskada. Skadan är orsakad av ett hårt föremål, hårdare än en 
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penis. Hon har diskuterat det på kliniken med tre läkare varav två är väldigt 
erfarna.  
Som hon skrivit i rättsintyget är det mer sannolikt att det varit flera kontakter 
men hon kan inte utesluta ett vridande moment som berör hela slidan. Något 
har förts in, skada 30 och 31 sitter något på djupet av slidan. Ett försök till 
penetration. Hur djupt beror på särande av benen etc. Skadorna 28 och 29 kan 
vara skador av avsliten bikini men inte 30 och 31. Att skadorna orsakats av en 
kontakt är relativt osannolikt.  
Skada 31 hade gammalt blod, inte en pågående blödning – det slutar blöda 
ganska snabbt. 
Det kan vara så att ett försök till penetration med roterande rörelse kan orsakat 
alla dessa skador. Naglar kan inte orsaka skada 31. Rättsläkaren är inte 
gynekolog/förlossningsläkare. Den sortens skada får man inte genom en nagel. 
Skada nr 31 är för vass för att vara orsakad av bikinitrosa. Hon ser inga andra 
tecken på blödning. Skadan kan inte ha orsakats av att bikiniunderdel slitits av. 
Det finns fall där en trosa dragits av. När våldtäktsoffer beskriver avrivna 
trosor uppstår inte sådana skador. Man skulle ha sett andra skador intill i sådant 
fall.  
Hon har fjorton års erfarenhet av underliv och har stämt av med undersökande 
läkare. Rättsläkaren har fel.  
Skadorna 28 och 29 sitter ovanligt och bör inte få vid sex. Skada 30 kan man få 
om man inte är upphetsad och förberedd för samlag. Svampinfektion, kronisk 
sådan, kan orsaka sprickor men de brukar inte se ut så här. 
Oavsett nagel kan skada 31 inte ha orsakats av det. Det behövs ganska mycket 
kraft för en skada. Inte ens en vass nagel med kraft kan orsaka skada 31. En 
nagel förs upp med kraft ger inte en sådan djup sprickbildning som behöver sys 
utan får naggande kanter. 
Det är väldigt sällan man ser skador i vagina för att slidan är så eftergivlig. Det 
är väldigt sällan man ser skador djupt in i slidan. Endast i 20 procent av 
våldtäktsfall ser man skador. Att sprickorna 28 och 29 varit långa kan man inte 
dra någon slutsats av. 
 
Benjamin Ströberg 

Han var i lägenheten med sina vänner, de hade fest. Innan dess hade han varit 
ute med vännerna. Han gick till lägenheten med sina vänner. Han kom dit med 
de som var där, det var inga där när de kom dit. Det är killar som han känner. 
De två tilltalade var i lägenheten. Det kom andra tjejer till lägenheten. Han vet 
inte vilka det var. Han är bekant med Nora, inte Lina så bra. Han känner inte 
tjejerna som kom dit. Han minns inte ur många de var.  
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Han hade inte druckit innan han kom dit och han drack inte i lägenheten. Han 
tog lustgas och det blev en del. Han vet inte om Nora och Lina var berusade. 
De andra tjejerna verkade berusade.  
Det blev ett bråk mellan tjejerna som vi killar stoppade. Han vet inte vem som 
började. Det var han och de andra killarna som stoppade bråket, försökte sära 
på dem. Tjejerna som kom var lite dryga, lite nonchalanta var hans känsla. När 
bråket startade satt han i soffan i vardagsrummet. In mot hörnet tror han, mot 
fönstret. Han minns inte om han satt med någon annan. Han vet bara att det var 
mycket rörelse, inte vem som slog vem. Det var tre månader sedan och tumult. 
Det kan ha hänt att någon av tjejerna sa något. Minns inte vad, de vanliga fyra 
orden. Jag ska knulla dig och sådana saker. Det kan stämma att han i förhör 
sagt ”din hora”.  
Alla tjejer som var där var inblandade. Det var kanske en person som inte var 
det. Han vet inte namn eller hur hon såg ut. Det kan stämma att det var hon 
som var i trappen och som sa att hon skulle ringa polis. 
Han har inte sett någon hålla i något.  
Han tror att han särade på Lina och en tjej, han vet inte vilken. Han försökte 
dra bort dem från varandra. Han sa nog det som alla andra sa ”det räcker, 

sluta”. Han satt i soffan i princip hela bråket. Han kan ha förflyttat sig. Det var 
väl i så fall när tjejerna gick.  
Bråket utspelade sig i vardagsrummet, kanske lite mot hallen också, runt 
hörnet. Det är en vägg mellan hall och vardagsrum. Vid väggen. Han vet inte 
hur personerna kom till hallen. Det var säkert någon som gick mellan soffan 
och hallen. Det kan ha varit så att de gick fram och tillbaka mellan hall och 
vardagsrum.  
Han har absolut inte sett någon våldtäkt, något uppstoppat i underliv. Han vill 
inte spekulera om han hade sett om det hade hänt något. Han har inte sett. Han 
blev chockad när han fick höra att det skulle ha skett en våldtäkt. Han tyckte 
inte att något hade hänt. Bråket, gick väldigt snabbt, fem-tio minuter. Det kan 
ha varit mindre. Det kan stämma att han sagt några minuter till polisen. Han 
har inte sett någon ha några skador. 
Han vet inte vem målsägande är. Bråket slutade när de lyckades sära på dem. 
Sedan gick tjejerna. Han tror att de gick samtidigt. Såg inte att någon hade 
skador. 
Han vet att han i förhör sagt att han tog 50–100 ballonger. Det kan ha varit 
mindre men det var många. Kanske inte 100. Låter mycket i efterhand.  
Han och Nora är uppväxta i samma område och umgås genom gemensamma 
vänner. Han var där med sina vänner, Gabriel, Asier, Kevin och Natti.  
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Han vet inte vem som började bråket. Om han i förhör sagt att ”Det är Nora 

som börjar bråka med någon av tjejerna…” så menade han inte att det var hon 

som började bråka. Nora bråkade med någon. Han har inte sett att någon hade 
skador. Någon kan ha varit på golvet men han har inte sett det. Det var mycket 
tumult. Det var kanske tio personer i lägenheten.  
Han vet inte om någon blivit av med kläder och inte om något kastats ut genom 
fönstret. Han vet inte hur bikinitrosor hamnade utanför på marken. Han har 
ingen uppfattning om hur målsäganden kan ha fått skador. Det var tumult, hög 
musik och mycket lustgas. Om det hänt något sådant grovt, det sticker ut. Det 
var ingen som stuckit ut. 
När tjejerna hade lämnat somnade han. Sedan kom polisen.  
Lina och Nora var väl uppe i varv när tjejerna gick. De var väl arga, blir väl så 
när man bråkar med någon. De kan ha skrikit något argt, men minns inte vad. 
Han kommer inte ihåg att han sagt till polisen att de skrek ”kom tillbaka”. Det 

är fel antecknat. De var arga, skrek typ fula ord. De var bara sura. 
Han särade på Lina och någon tjej, han vet inte vem. Han flyttade på dem, drog 
i båda två. De befann sig i soffan. Han minns inte hur dessa var i förhållande 
till varandra, om de stod/satt/låg. Det kan stämma att han sagt att han tror att 
Lina låg över tjejen till polisen alternativt var på väg mot henne eller låg 
bredvid. Lina och tjejen drar väl varandra i håret. Han minns inte vem som drar 
vem.  
Han kan inte minnas att någon av tjejerna var drivande i bråket. Tjejerna som 
kom var lite otrevliga. Det var lugnt innan de kom. Han minns inte vem som 
initierade bråket. Tjejerna som kom utövade väl våld mot Lina eller Nora. Han 
har sagt att de slogs, drog i håret. Alla de som var inblandade i bråket.  
Han somnade och vet inte hur lång tid det tog tills polisen kom. 
Han tror inte att det har skett något i hallen, inget bråk eller tumult. 
 

TINGSRÄTTENS BEDÖMNING 

Allmänna utgångspunkter 

Beviskrav och bevisvärdering 

Högsta domstolen (HD) har i flera rättsfall angett att en alltigenom trovärdig 

utsaga från målsäganden i förening med vad som i övrigt har framkommit i 

målet – t.ex. om målsägandens beteende efter händelsen – kan vara tillräcklig 

för en fällande dom. I rättsfallet NJA 2010 s. 671 har HD vidare angett att det 

vid bedömningen ofta finns anledning att lägga vikt främst vid sådana faktorer 
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som avser innehållet i en målsägandens berättelse som sådan, exempelvis i vad 

mån den  

a) är klar, lång, levande, logisk, rik på detaljer,  

b) är påvisat sanningsenlig i viktiga enskildheter samt  

c) är fri från felaktigheter, motsägelser, överdrifter, svårförklarliga moment, 

konstansbrister, dåligt sammanhang eller tvekan i avgörande delar.  

 

I NJA 2017 s. 316 I och II har HD bekräftat dessa utgångspunkter. HD la 

emellertid till att kriterierna som sattes upp i 2010 års fall hade varit föremål 

för sakkunnig analys, som tagit sin utgångspunkt i tillgänglig forskning på 

området. Slutsatserna i analysen var bl.a. att det förhållandet att en utsaga är 

klar, lång och detaljrik ofta kan vara tecken på att den är sann, medan det 

saknas egentligt stöd för att anse att konstansbrister är ett kriterium på 

bristande tillförlitlighet. HD påpekade även att kriterierna kan vara svåra att 

använda vid bedömning av utsagor från personer som av olika skäl har en 

bristande förmåga att uttrycka sig muntligen. Även i de fall då en målsägande 

har svårt att uttrycka sig ska domstolen dock utgå från målsägandens berättelse 

i en ”ord mot ord”-situation.  

 

När det gäller mål om sexualbrott består bevisningen om själva händelsen ofta 

av parternas egna berättelser. Utöver parternas berättelser bygger bevisningen 

inte sällan på att målsäganden efter händelsen har berättat om den för andra 

personer som hörs som vittnen. Det är då i egentlig mening inte fråga om 

utredning som tar sikte på den påstådda gärningen, eftersom vittnena inte har 

gjort några egna iakttagelser av själva händelsen. Sådana uppgifter kan 

emellertid tillsammans med vittnenas egna iakttagelser av exempelvis 

målsägandens beteende och reaktioner efter händelsen i vissa fall utgöra ett 

indirekt stöd för målsägandens berättelse.  
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Rätten får bara grunda sin dom på det som har förekommit vid 

huvudförhandlingen (30 kap. 2 § första stycket rättegångsbalken). Något annat 

material får rätten inte beakta. Vad någon av parterna har sagt under 

förundersökningen får läggas fram endast i vissa fall och under särskilda 

förutsättningar. Det innebär att rätten innan huvudförhandlingen inte vet vad 

vare sig tilltalad, målsägande eller vittnen har sagt i polisförhör – allt måste 

sägas en gång till, inför rätten. 

 

Något om brottet våldtäkt 

För våldtäkt döms, enligt 6 kap. 1 § första stycket brottsbalken, den som med 

en person som inte deltar frivilligt genomför ett vaginalt, analt eller oralt 

samlag eller en annan sexuell handling som med hänsyn till kränkningens 

allvar är jämförlig med samlag. Detsamma gäller den som förmår en person 

som inte deltar frivilligt att företa eller tåla en sådan handling.  

 

Vid bedömningen av om ett deltagande är frivilligt eller inte ska det särskilt 

beaktas om frivilligheten har kommit till uttryck genom ord eller handling eller 

på annat sätt. En person kan aldrig anses delta frivilligt om, såvitt nu är av 

intresse, deltagandet är en följd av misshandel eller annat våld. En person kan 

inte heller anses delta frivilligt om gärningsmannen otillbörligt utnyttjar att 

personen befunnit sig i en särskilt utsatt situation. 

 

Samlag 

Våldtäktsbrottet omfattar samlag, med vilket man tidigare brukade mena 

vaginala samlag. Efter en lagändring år 2022 omfattar våldtäktsbestämmelsen 

såväl vaginala samlag som anala och orala samlag. Syftet med ändringen är att 

göra lagstiftningen mera neutral med avseende på kön och sexuell läggning. 

 

Alla tre formerna av samlag förutsätter beröring av eller med könsorgan. Med 

vaginalt samlag avses detsamma som hittills, dvs. att ett manligt och ett 
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kvinnligt könsorgan kommit i beröring med varandra. Med analt samlag avses 

att ett manligt könsorgan kommit i beröring med analöppning. Med oralt 

samlag avses kontakt mellan könsorgan och mun. Det innefattar att 

gärningsmannen med munnen eller tungan berör offrets könsorgan eller att 

offret förmås göra motsvarande handling med gärningsmannens könsorgan. 

För att det ska vara fråga om vaginalt, analt eller oralt samlag fordras således 

sådan kroppslig beröring, dock inte att samlaget har innefattat penetration. 

(Se prop. 2021/22:231 s. 84.) 

 

Annan sexuell handling jämförlig med samlag 

Våldtäktsbestämmelsen omfattar även annan sexuell handling som med hänsyn 

till kränkningens allvar är jämförlig med samlag. Syftet med ändringen av 

samlagsbegreppet har inte varit att åstadkomma någon förändring i fråga om 

vilka sexuella handlingar som ska omfattas av våldtäktsbestämmelsen. 

Utvidgningen av samlagsbegreppet kan dock tänkas medföra att ytterligare 

handlingar anses jämförliga med samlag. Vid bedömningen av frågan om en 

viss handling är jämförlig med samlag anses enligt förarbetena äldre förarbeten 

och inarbetad praxis i stora delar även fortsättningsvis kunna tillämpas (prop. 

2021/22:231 s. 35 och 84). I fråga om andra sexuella handlingar än samlag 

krävs att de, i det enskilda fallet, med hänsyn till kränkningens allvar är 

jämförliga med samlag. Det handlar t.ex. om att föra in föremål, fingrar eller en 

knytnäve i en kvinnas underliv. Se prop. 2004/05:45 s. 135 f.  

 

Exempel på omständigheter kring den sexuella handlingen som kan påverka 

bedömningen av kränkningen är den sexuella handlingens varaktighet, om den 

varit förenad med smärta, sår eller annan kroppsskada samt om den i övrigt 

innehållit förödmjukande eller förnedrande inslag. 

 

Någon definition av vad som är en sexuell handling finns inte. Kännetecknande 

för en sexuell handling – vare sig den är jämförlig med samlag eller inte – är att 
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den typiskt sett syftar till att väcka eller tillfredsställa gärningsmannens egen 

eller offrets sexuella drift.  

 

Högsta domstolen har uttalat att vissa handlingar alltid ska anses ha en påtaglig 

sexuell prägel. Som exempel på sådana handlingar har Högsta domstolen 

angett att föra in ett föremål i en kvinnas underliv. Avsikten med handlingen 

saknar enligt Högsta domstolen betydelse. En handling av det aktuella slaget är 

alltid ägnad att kränka den sexuella integriteten, om den utförs utan giltigt 

samtycke (se NJA 2013 s. 548). 

 

Förmår en person att företa eller tåla en sexuell handling 

Rekvisitet ”genomför” har i straffbestämmelsen kompletterats med det 

alternativa kravet att gärningsmannen förmår en person som inte deltar 

frivilligt att företa eller tåla ett samlag eller en annan därmed jämförlig sexuell 

handling.  

 

Att förmå betyder att påverka någon att göra något. Det uppställs ett krav 

på kausalitet mellan gärningsmannens handlande och det faktum att offret 

företar eller tål den sexuella handlingen. Det innebär att det finns ett krav på ett 

aktivt handlande från gärningsmannen som är inriktat på ett visst resultat. 

Redan subtila påtryckningar kan vara tillräckligt för att gärningsmannen ska 

kunna sägas ha förmått offret att företa eller tåla handlingen (prop. 

2021/22:231 s. 27 f. och 85).  

 

Otillbörligt utnyttjande av någon i en särskilt utsatt situation 

En person kan enligt våldtäktsbestämmelsen aldrig anses delta frivilligt om 

gärningsmannen otillbörligt utnyttjar att personen på grund av medvetslöshet, 

sömn, allvarlig rädsla, berusning eller annan drogpåverkan, sjukdom, 

kroppsskada, psykisk störning eller annars med hänsyn till omständigheterna 

befinner sig i en särskilt utsatt situation.  
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Med kravet på att utnyttjandet ska vara otillbörligt avses att skydda den som 

befinner sig i en särskilt utsatt situation och till följd av denna inte kan värna 

sin sexuella integritet. Sexuella handlingar som inte innebär ett angrepp på den 

sexuella integriteten är inte otillbörliga. 

 

Karaktäristiskt för en ”särskilt utsatt situation” är att offret saknar eller har 

klart begränsade möjligheter att värja sig eller att kontrollera sitt handlande. 

För straffansvar krävs inte att offret helt saknar förmåga att värja sig eller 

kontrollera sitt handlande. Bedömningen av om ett offer befinner sig i en 

särskilt utsatt situation ska grundas på situationen i dess helhet (Se prop. 

2012/13:111 s. 112). 

 

Med allvarlig rädsla menas en rädsla av kvalificerat slag, t.ex. tillstånd av s.k. 

frozen fright, och avgörande är hur situationen tedde sig från offrets synpunkt 

(prop. 2012/13:111 s. 113). 

 

Något om brottet sexuellt övergrepp 

För sexuellt övergrepp döms den som, med en person som inte deltar frivilligt, 

genomför en annan sexuell handling än som avses i 1 §, dvs. en sexuell 

handling som inte med hänsyn till kränkningens allvar är jämförlig med 

samlag. Detsamma gäller den som förmår en person som inte deltar frivilligt att 

företa eller tåla en sådan handling.  

 

Vid bedömningen av om ett deltagande är frivilligt eller inte tillämpas 1 § 

första stycket tredje och fjärde meningarna. Det ska alltså vid den 

bedömningen särskilt beaktas om frivilligheten har kommit till uttryck genom 

ord eller handling eller på annat sätt. En person kan aldrig anses delta frivilligt 

om, såvitt nu är av intresse, deltagandet är en följd av misshandel eller annat 
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våld. En person kan inte heller anses delta frivilligt om gärningsmannen 

otillbörligt utnyttjar att personen befunnit sig i en särskilt utsatt situation. 

 

Uppsåt 

Ytterligare en förutsättning för att någon ska dömas för våldtäkt eller sexuellt 

övergrepp är att han eller hon har begått gärningen med uppsåt. Uppsåtet ska 

omfatta även de omständigheter som innebär att målsäganden inte deltog 

frivilligt. 

 

Grov våldtäkt alternativt grovt sexuellt övergrepp 

Såväl vid bedömningen av om en våldtäkt är grov som om ett sexuellt 

övergrepp är grovt ska enligt 6 kap. 1 § tredje stycket respektive 6 kap. 2 § 

tredje stycket brottsbalken särskilt beaktas om gärningsmannen har använt våld 

eller hot som varit av särskilt allvarlig art eller om fler än en förgripit sig på 

offret eller på annat sätt deltagit i övergreppet eller om gärningsmannen med 

hänsyn till tillvägagångssättet eller offrets låga ålder eller annars visat särskild 

hänsynslöshet eller råhet. 

 

Tillsammans och i samförstånd 

Av 23 kap. 4 § brottsbalken följer att det inte bara är den som har utfört 

gärningen som kan dömas för brott utan även den som har främjat gärningen 

med råd eller dåd. Den som inte är att anse som gärningsman döms, om han 

eller hon har förmått annan till utförandet, för anstiftan av brottet och annars 

för medhjälp till det. Om flera personer medverkar till ett brott, kan de alltså 

dömas som gärningsmän, anstiftare eller medhjälpare. 

 

Vid så kallat medgärningsmannaskap anses brottsbeskrivningarna generellt sett 

vara tillämpliga inte bara på den person som på egen hand uppfyller 

brottsrekvisiten, utan även på de personer som tillsammans och i samförstånd 

uppfyller dessa rekvisit, trots att det inte kan visas att var och en av dem 
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självständigt uppfyller samtliga brottsrekvisit. Två eller flera personer kan 

anses ha agerat tillsammans och i samförstånd om de har följt en gemensam 

och i förväg upprättad brottsplan exempelvis med viss arbetsfördelning. I 

sådana fall kan även den som mera perifert deltar i själva det brottsliga tilltaget 

dömas som gärningsman. 

 

När det påstås att en gärning har utförts av flera personer tillsammans och i 

samförstånd krävs sådan bevisning på individnivå att man beträffande var och 

en av de inblandade – med det beviskrav som gäller i brottmål – kan konstatera 

att de har medverkat i brottets utförande på ett sådant sätt att de är att betrakta 

som medgärningsmän (se t.ex. ”Akallarånet” NJA 2006 s. 535). En 

förutsättning för att de inblandade ska dömas för att ha handlat tillsammans och 

i samförstånd är att de har haft uppsåt att agera gemensamt. Att flera personer 

var för sig haft uppsåt att utföra samma straffbelagda gärning är inte tillräckligt 

(se ”Chauffören och rånförsöket” NJA 2023 s. 540). Det är normalt inte 

tillräckligt att den tilltalade förstått vad de övriga skulle göra för att han eller 

hon ska dömas som medgärningsman; det krävs att den tilltalade också har 

agerat och att det skett tillsammans och i samförstånd med de övriga (se 

”Påskupploppet i Örebro” NJA 2023 s. 114 p. 33–34). 

 

Skuld 

Följande är utrett om händelseförloppet 

Samtliga som hörts i målet, med undantag för vittnena Christina Nyrelli och 

Victoria Grankvist Idberger, har natten den 26 maj 2024 befunnit sig 

lägenheten på Lavettvägen 42 i Rissne. Victoria Grankvist Idberger kom till 

Lavettvägen i Rissne när Saadia Bentebra och Matilda Jansson Edlund redan 

hade lämnat lägenheten och i samband med att Sekretess 2 och Sekretess 1 

kom ut på gården.  
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Genom de uppgifter som de förhörspersoner som varit i lägenheten har lämnat 

är följande utrett. 

 

Nora Aledari och Lina Aledari var inledningsvis tillsammans i lägenheten med 

fem män, bland andra Benjamin Ströberg. Det förekom både alkohol och 

lustgas. Sekretess 2 kom ensam till lägenheten senare på natten. Någon gång 

därefter kom Sekretess 1 tillsammans med Saadia Bentebra och Matilda 

Jansson Edlund till lägenheten. Sekretess 1 hade när hon kom till lägenheten en 

klänning på sig och under klänningen hade hon en blå bikini. 

 

Av de uppgifter som lämnats av de hörda har framgått att Lina Aledari, 

Sekretess 1, Sekretess 2 och Saadia Bentebra inledningsvis satt i soffan, som 

var u-formad. Matilda Jansson Edlund gick däremot direkt till toaletten när hon 

kom till lägenheten. Det är dock oklart var tre av männen har befunnit sig i 

vardagsrummet. Benjamin Ströberg har uppgett att han satt i soffan. Det har 

framgått att Nora Aledari tillsammans med en av männen var i ett annat rum i 

lägenheten. 

 

En stund efter att Sekretess 1, Saadia Bentebra och Matilda Jansson Edlund 

hade kommit till lägenheten kom Nora Aledari tillsammans med en man ut från 

ett annat rum. Nora Aledari hälsade då på dem som hade tillkommit till 

lägenheten. Efter att Sekretess 1 hade hälsat på Nora Aledari med fel hand 

utbröt bråk, vad som samtliga beskrivit som tumult. Det står enligt tingsrättens 

bedömning klart att det var Nora Aledari, Lina Aledari och Sekretess 1 som var 

involverade i bråket men att även Nora Aledari och Saadia Bentebra 

inledningsvis utövat visst våld mot varandra.  

 

De uppgifter som lämnats under förhören talar för att det tog cirka fem minuter 

från det att tumultet inleddes tills det avslutades och Sekretess 1 lämnade 

lägenheten. Av utredningen har framgått att Saadia Bentebra och Matilda 
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Jansson Edlund, som lämnade lägenheten tillsammans, var de första som 

lämnade den och att Sekretess 1 och Sekretess 2 en stund därefter kom ut från 

fastigheten, tillsammans eller i vart fall i nära anslutning till varandra. Det har 

framgått att när Sekretess 1 kom ut från fastigheten hade Saadia Bentebra redan 

ringt till polisen.  

 

Av den utredning som lagts fram i form av larmsamtal, protokoll från polisens 

brottsplatsundersökning, beslagsprotokoll och fotografier har följande framgått. 

 

Av händelserapporten framgår att Saadia Bentebra ringde till SOS-alarm kl. 

05.04 på morgonen den 26 maj 2024. Det inspelade samtalet har spelats upp 

under huvudförhandlingen. Av samtalet framgår att Saadia Bentebra 

inledningsvis uppger att det är slagsmål, en tjej som håller på att slå sönder en 

hel lägenhet och att polisen behöver komma. Saadia Bentebra säger också ”På 

en gång snälla, dom slår sönder henne”. Kort därefter säger Saadia Bentebra 

”Ta ut henne därifrån, ta ut henne”, vilket Saadia Bentebra upprepar flera 

gånger. En stund in i samtalet framgår att Sekretess 1 i bakgrunden säger ”dom 

stoppade in saker i min fitta. Fattar ni inte? Framför killar. Å killarna gjorde 

också det”, att någon annan säger ”Du blöder” och att någon uttalar att ”hon 

har blåmärken på hela innerlåret”. 

 

En bit från Rissne mötte sedan en polispatrull upp den bil som Saadia Bentebra 

framförde. I bilen fanns även Sekretess 1, Sekretess 2, Matilda Jansson Edlund 

och Victoria Grankvist Idberger. Av PM som en av poliserna upprättat framgår 

att ”samtliga tjejer var kraftig påverkade av alkohol/droger”. Det har emellertid 

under huvudförhandlingen framgått att Saadia Bentebra var nykter. 

 

När en polispatrull senare kommit på plats vid lägenheten på Lavettvägen 42 

påträffades Sekretess 1:s bikiniunderdel på marken nedanför lägenhetens 

vardagsrumsfönster. Där påträffades också svarta ballonger och två 
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vodkaflaskor. Det har av brottsplatsundersökningen, som genomfördes den 27 

maj 2024, framgått att det i lägenheten påträffades förutom flera lustgastuber 

även svarta ballonger. Av beslagsprotokoll från husrannsakan i lägenheten den 

30 maj 2024 framgår att Sekretess 1:s halskedja inklusive tygband i samma 

färg som bikiniunderdelen påträffades på tv-bänken i vardagsrummet och att 

ytterligare tygband från bikinin påträffades i en papperspåse från McDonalds.  

 

Av utredningen har framgått att det i lägenheten även beslagtagits tre 

ljusstakar, en selfiestick och en mikrofon samt att Sekretess 1:s DNA inte 

påträffats på något av dessa föremål. Även de vodkaflaskor som påträffades 

utanför lägenheten i närheten av Sekretess 1:s bikiniunderdel har undersökts 

och inte heller på dessa har Sekretess 1:s DNA säkrats. På Sekretess 1:s 

bikiniunderdel säkrades blod på dess avigsida och det framgår att resultaten av 

undersökningen talar extremt starkt för att blodet/DNA:t kommer från 

Sekretess 1. 

 

Annat har inte framkommit än att Sekretess 1, när hon kom till lägenheten 

tillsammans med Saadia Bentebra och Matilda Jansson Edlund var oskadd och 

hade kläder samt hår i ordning. Det är genom förevisade fotografier samt 

förhör med Saadia Bentebra, Matilda Jansson Edlund, Victoria Grankvist 

Idberger och Sekretess 2 utrett att Sekretess 1 när hon kom ut från lägenheten 

hade håret och kläder i oordning. Det är även utrett att Sekretess 1 inte längre 

hade på sig sina bikinitrosor, som senare påträffades på marken utanför 

vardagsrumsfönstret. Av förevisade fotografier som tagits på Södersjukhuset 

framgår att bikiniunderdelen delvis hängde utanpå Sekretess 1:s klänning och 

att hon hade blod på den nedre delen av klänningens baksida. Det framgår av 

fotografier, tagna av Victoria Grankvist Idberger när hon och Sekretess 1 satt 

på baksätet i bilen på väg från Rissne, att Sekretess 1 hade blod samt 

rivmärken, icke blödande, på låren. Av fotografi som Saadia Bentebra tagit 
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någon dag senare framgår att det fanns blodfläckar på bilens baksäte på den 

plats Sekretess 1 hade suttit. 

 

Rättsintyg avseende Sekretess 1  

Av Rättsintyg (Södersjukhuset) framgår att det - förutom flertalet skador på 

kroppen – fanns längsgående sprickor mellan inre och yttre blygdläppar och i 

bakre slidöppningsbegränsningen samt en sårskada i slidförgården. Vad gäller 

dessa fyndens/skadornas uppkomstsätt har undersökande läkare angett  

- Längsgående sprickorna mellan inre och yttre blygdläppar (28, 29) har ett 
utseende som talar för kraftig nötning av underlivet. 
- Sprickorna i den bakre slidöppningsbegränsningen (30) har ett utseende som 
starkt talar för att de uppkommit genom hastig vidgning av slidöppningen. 
- Sårskadan i slidförgården (31) har ett utseende som starkt talar för att den 
uppkommit genom snett inverkande våld såsom kontakt med hårt föremål. 
 
Av rättsintyget framgår också att det är osannolikt att dragning i 

bikiniunderdelen skulle ha orsakat sprickorna/skadorna som ses i underlivet. 

 

I Kompletterande rättsintyg (Södersjukhuset) utfärdat av Christina Nyrelli, som 

inte var den läkare som undersökte Sekretess 1, har upprepats att det är 

osannolikt att skadorna skulle ha uppstått från att en bikiniunderdel slitits av 

och att slitande av bikiniunderdel enbart skulle ha efterlämnat dessa sprickor 

utan andra påvisbara hud eller slemhinneskador är osannolikt.  

 

I kompletteringen har också angetts att ”Med tanke på flera skador i underlivet 

på flera olika lokalisationer finns det skäl att tro att försök till penetration har 

skett flera gånger. Däremot går det inte att utesluta att ett försök till penetration 

med roterande rörelse orsakat alla dessa skador.”  

 

Christina Nyrelli har vid förhör med henne vidhållit de uppgifter som framgår 

av det kompletterande rättsintyget från Södersjukhuset. 
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Av Rättsintyg (RMV) framgår att rättsläkaren som underlag, förutom 

polisförhör med Sekretess 1, haft patientjournal från gynakuten på 

Södersjukhuset. Av rättsläkarens utlåtande framgår att Sekretess 1 hade ett 

stort antal skador på kroppen, bland annat hudavskrapningar som företer ett 

utseende talande för att de orsakats av mot hudytan snett infallande/skrapande 

trubbigt våld, såsom rivning med naglar, skrap med kantad/ojämn yta eller 

liknande. En hudavskrapning nedom vänstra armvecket som är förenlig med att 

ha orsakats av ett bett/skrap med tänder, såsom målsägande uppgett. Att hon 

hade blåmärken som företer ett utseende starkt talande för att de orsakats av 

upprepat direkt verkande trubbigt våld, såsom slag, slag med eller stöt mot hård 

yta, nyp, hårt tryck med finger eller liknande. Det framgår också att den 

samlade skadebilden är förenligt med att ha orsakats på det sätt som framgår av 

Sekretess 1 uppgivet händelseförlopp. Vad avser skadornas ålder har 

rättsläkaren redovisat att hudavskrapningarna företer ett utseende som är 

förenligt med att dessa uppkommit vid den uppgivna tidpunkten (tidig morgon 

2024-05-26). Blåmärkena, framför allt de på låren, företer ett utseende som kan 

tala för att de uppkommit för(e) den aktuella tidpunkten. 

 

Av rättsläkarens yttrande har också framgått att Sekretess 1 hade följande 

påvisade skador. 

- En sårskada/slemhinnesår vid slidöppningen/inre blygdläppen (journal). 
- Fem små hud-/slemhinnesprickor i bakre slidöppningen och 
hud/slemhinnesprickor i vecket mellan yttre och inre blygdläppen på både 
höger och vänster sida (journal). 
- Hudavskrapningar på högra kvinnliga bröstet, buken, högra och vänstra 
underarmen och vänstra låret (journal och bildbilaga). 
- Flertal blåmärken på båda låren, enstaka blåmärken på underbenen och ett 
blåmärke på högra kvinnliga bröstet (journal och bildbilaga). 
 
Såvitt avser dessa skadors uppkomstsätt och ålder har rättsläkaren angett 

följande. 
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Beskrivningen av hud-/slemhinnesprickorna i underlivet i journalen talar för att 
de uppkommit till följd av trubbigt våld genom tänjning och nötning i detta 
område, såsom vid vaginal penetration med penis eller föremål. Beskrivningen 
av sårskadan/slemhinnesåret i underlivet talar för att den orsakats av snett 
infallande/skrapande trubbigt våld, såsom rivning med kantad/ojämn 
yta/föremål, naglar eller liknande. Skadorna är förenliga med att ha uppkommit 
på det sätt som målsägande beskrivit (vaginal penetration och försök till 
vaginal penetration med okänt föremål). Skadebilden i underlivet talar för att 
penetration eller försök till penetration skett fler än ”gång”, d.v.s. mer än bara 

en ”in och ut”. […] 
Det kan inte uteslutas att sårskadan/slemhinnesåret orsakats av avslitning av 
bikinitrosor, som rivit i underlivet. 
Skadorna i underlivet är beskrivna på ett sätt som är förenligt med att dessa 
uppkommit vid den uppgivna tidpunkten (tidig morgon 2024-05-26). 
 
Av kompletterande Rättsintyg (RMV) framgår i huvudsak följande. 
- Beskrivningen av sårskadan/slemhinnesåret i underlivet talar för att den 
orsakats av snett infallande/skrapande trubbigt våld, såsom rivning med 
kantad/ojämn yta/föremål, naglar eller liknande. 
- Skadebilden i underlivet talar för att penetration eller försök till penetration 
skett fler än ”en gång”, d.v.s. mer än bara en ”in och ut”. 
- Antalet hud-/slemhinnesprickor (fem) vid slidöppningen talar för detta, men 
det kan inte till fullo uteslutas att penetration (med föremål, fingrar eller penis) 
endast förekommit en gång.  
- Begreppet ”försök till penetration” är utifrån vad målsägande uppgett. 
Hud/slemhinnesprickorna i underlivet, både de vid slidöppningen och de 
mellan inre och yttre blygdläpparna, är förenliga med att ha orsakats av ”försök 

till penetration” med exempelvis ett föremål, d.v.s. att ett föremål, fingrar eller 
möjligen penis, stötts och nötts mot underlivet i försök till penetration genom 
slidöppningen. Slemhinnesprickorna vid själva slidöppningen kan även ha 
uppkommit vid verklig penetration. 
- Min bedömning av skadorna i underlivets uppkomstsätt grundar sig endast på 
hur skadorna beskrivits i journalen och inte hur de faktiskt ser ut, då jag ej sett 
dem. I journalen beskrivs ett längsgående sår i slemhinnan strax utanför 
slidkransen och mot inre blygdläppen, som har något oregelbundna kanter som 
kan adapteras mot varandra, och som mäter cirka 3 x 0,4 cm. Utifrån detta är 
min bedömning att det inte kan uteslutas att sårskadan/slemhinnesåret orsakats 
av avslitning av bikinitrosor, som rivit i underlivet. Den sammantagna 
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skadebilden i underlivet talar dock emot att den endast orsakats av avslitning 
av bikinitrosor, som rivit i underlivet. 
En läkare som sett de verkliga skadorna själv, kan säkerligen göra en närmare 
bedömning av slemhinnesårets uppkomst. 
 

Av journalutdrag från akuten Södersjukhuset framgår att Sekretess 1 hade 

uppgett att hon hade fått ”ett flertal sparkar mot huvudet” och att det har 

antecknats ”Skalp: Ingen palpationsömhet. Inga synliga skador.”. Det framgår 

att läkare bedömde att Sekretess 1 hade hjärnskakning (commotio) men att det 

inte fanns behov av ”vidare radiologi”. 

 

Rättsintyg avseende Nora Aledari  

Nora Aledari har påstått att det på fotografier av hennes rygg den 27 maj 2024 

kan iakttas flera blåmärken. Tingsrätten kan emellertid inte dela den 

uppfattningen. Att Nora Aledari skulle ha haft blåmärken på ryggen framgår 

dessutom varken av Rättsintyget eller av Komplettering av rättsintyg avseende 

henne, som försvaret redogjort för sakframställningsvis. 

 

Av rättsintyget framgår att Nora Aledari hade skador i form av 

hudavskrapningar på armarna och högra handen, ett blåmärke på högra armen 

samt blåmärken vid knäna och ett på vänstra underbenet.  

 

Det framgår också  

att hudavskrapningarna företer ett utseende starkt talande för att de orsakats av 

mot hudytan snett infallande/skrapande trubbigt våld, såsom rivning med 

naglar, skrap med eller mot ojämn yta eller liknande,  

att rivmärkena är ej typiska för vad som uppkommer vid ”vardaglig aktivitet”, 

och  

att blåmärkena företer ett utseende starkt talande för att de orsakats av direkt 

verkande ospecifikt trubbigt våld, såsom stöt mot hård yta, spark eller liknande, 
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och är förenliga med att ha uppkommit på det sätt som målsägande beskrivit 

(sparkar och stöt mot hård yta). 

 

Av rättsintyget framgår också att skadornas utseende är förenligt med att dessa 

uppkommit vid den uppgivna tidpunkten (2024-05-26). 

 

Av det kompletterande rättsintyget framgår att skadorna på armarna 

(hudavskrapningar och ett blåmärke) företer ett utseende och en placering som 

är förenliga med att ha orsakats på det sätt som vittnen uppgett, d.v.s. att de 

försökt få bort Nora genom att dra henne i armarna. Det framgår vidare att det 

som vanligtvis benämns som avvärjningsskador är skador, ofta på armar och 

ben, som uppstår på en person som försökt värja sig från våld genom att 

skydda sig med armar/händer eller ben/fötter. Utseendet av skadorna på Noras 

armar är ej typisk för avvärjningsskador, men det kan ej uteslutas att de delvis 

utgörs av sådana. 

 

Bedömning av målsägandens och de åtalades utsagor 

Bedömning av Sekretess 1:s utsaga 

Sekretess 1:s har lämnat en konstant, klar, lång, levande, detaljrik och 

sammanhängande berättelse. Tingsrätten konstaterar att Sekretess 1 har varit 

tydlig när hon varit osäker på något och när hon saknat klara minnen av vad 

som inträffat.  

 

Enligt tingsrättens bedömning har Sekretess 1:s berättelse varit nedtonad och 

fri från påvisbara överdrifter. Hennes uppgifter har framstått som rimliga och 

har inte innehållit några motsägelser. Såvitt tingsrätten kan bedöma har hennes 

uppgifter inte innehållit några felaktigheter. Sekretess 1 har i vissa avseenden 

lämnat uppgifter som skiljt sig från de uppgifter som det antecknats att hon 

lämnat i polisförhör. Det har varit fråga om mindre avvikelser på detaljnivå. 

Tingsrätten bedömer att dessa avvikelser inte på ett avgörande sätt påverkar 
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bevisvärdet av hennes berättelse. Sammantaget bedömer tingsrätten att 

Sekretess 1:s uppgifter är trovärdiga. Tillförlitligheten till hennes uppgifter 

påverkas emellertid av den omständigheten att hon varit påverkad av alkohol.  

 

Det har inte framkommit några omständigheter som talar för att Sekretess 1 

haft motiv att beljuga Nora Aledari eller Lina Aledari. Att det framgått att 

Sekretess 1 eventuellt känner rädsla för de män som befann sig i lägenheten 

bedömer tingsrätten inte vara ett motiv för henne att beljuga Nora Aledari och 

Lina Aledari.  

 

Vad Sekretess 1 berättat om bråket, dess uppkomst och om vilka som deltog i 

det får starkt stöd av uppgifter Saadia Bentebra lämnat men även stöd i 

uppgifter som Sekretess 2 lämnat. Enligt tingsrättens bedömning har Saadia 

Bentebras uppgifter, som hon lämnat under ed, framstått som mycket 

trovärdiga. Saadia Bentebra har varit tydlig om hon varit osäker och ett intryck 

av att endast lämna uppgifter som hon kan stå för. Det har också framgått att 

hon var nykter. Även Sekretess 2 har varit tydlig om hon varit osäker, om hon 

fått uppgifter berättade för sig och har gett intryck av att endast lämna 

uppgifter som hon kan stå för. Såvitt avser Sekretess 2:s uppgifter har 

tingsrätten emellertid gjort en mer försiktig bedömning dels på grund av 

hennes berusning, dels på grund av hennes släktskap med Sekretess 1. 

 

Vad Sekretess 1 berättat om att hon blivit avsliten sin bikiniunderdel och att det 

även gjorts försökt att slita av henne bikiniöverdelen får starkt stöd i fyndet av 

bikintrosor utanför lägenhetens vardagsrumsfönster, beslaget av tygbitar och 

hennes halskedja från lägenheten samt fotografier av vilka det framgår att 

bikiniöverdelen delvis hänger utanför hennes klänning. Vad hon uppgett om 

skador som hon orsakats, såväl på kroppen som i underlivet, får dessutom 

starkt stöd i rättsintyg från Södersjukhuset och RMV.  
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Sammantaget bedömer tingsrätten Sekretess 1:s utsaga som alltigenom 

trovärdig. 

 

Bedömning av Nora Aledaris och Lina Aledaris utsagor 

Nora Aledari och i synnerhet Lina Aledari har lämnat en berättelse som 

framstår som sammanhängande och detaljerad.  

 

Av Lina Aledaris berättelse framgår att Sekretess 1 under cirka fem minuter 

tryckt ned henne med ansiktet nedåt i soffan. Hon har uppgett att efter att hon 

hade kommit loss från Sekretess 1 och tagit sig från soffan så stod hon framför 

vardagsrumsfönstret tillsammans med en av männen med ryggen vänd mot 

vardagsrummet. Lina Aledari har förklarat att hon därför inte kunnat se något 

av det som i övrigt hände i lägenheten.  

 

Av Nora Aledaris uppgifter har å andra sidan framgått att Sekretess 1 har varit 

inblandad i ett relativt omfattande våld som riktades mot Nora Aledari under 

tre–fyra minuter i eller vid soffan och i hallen, med en skada på hallväggen 

som följd. Inte någon av de som hörts som vittnen, inklusive Nora Aledaris 

eget vittne Benjamin Ströberg, har emellertid berättat att det skulle ha varit 

något bråk eller tumult i hallen.  

 

Tingsrätten ifrågasätter i och för sig inte att det har varit bråk, eller tumult, och 

att även Nora Aledari och Lina Aledari under detta tumult har utsatts för 

hårdragning, slag och eventuellt någon spark av någon eller några av de 

inblandade inklusive Sekretess 1. Tingsrätten ifrågasätter inte heller att de har 

orsakats skador av våldet.  

 

Vid en jämförelse av Nora Aledaris och Lina Aledaris berättelser, i synnerhet i 

fråga om Sekretess 1:s angrepp på var och en av dem, framstår dessa i som 

huvudsak oförenliga. Av deras berättelser kan – med beaktande av de uppgifter 
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som lämnats om att tumultet ska utspelat sig under cirka fem minuter – inte 

annan slutsats dras än att Sekretess 1 tryckt ned Lina Aledari i soffan och att 

hon i princip samtidigt har varit med och angripit Nora Aledari under tre–fyra 

minuter. Enligt tingsrättens mening brister redan av det skälet både Nora 

Aledaris och Lina Aledaris berättelser i trovärdighet. Varken Nora Aledaris 

eller Lina Aledaris berättelse lämnar någon förklaring till hur det kan ha gått 

till när Sekretess 1 blev av med sin bikiniunderdel och inte heller hur Sekretess 

1 orsakats de skador hon hade när hon kom från lägenheten. 

 

Övrig utredning i målet ger inget stöd för att det gått till på det sätt som Nora 

Aledari och Lina Aledari påstått. Sammantaget bedömer tingsrätten att både 

Nora Aledaris och Lina Aledaris uppgifter framstått som tillrättalagda och att 

de brister i trovärdighet. 

 

Sammanfattning 

Enligt tingsrättens bedömning ska Sekretess 1:s uppgifter – som tingsrätten 

bedömer som trovärdiga och tillförlitliga samt som får starkt stöd i annan 

utredning – läggas till grund för bedömningen. 

 

Tingsrättens slutsatser 

Grov våldtäkt alternativt grovt sexuellt övergrepp  

Av de uppgifter som Sekretess 1 har lämnat, och som får stöd i annan 

utredning, har framgått att hon, utsatts för våld av såväl Nora Aledari som Lina 

Aledari när hon satt i soffan. Enligt tingsrättens bedömning talar utredningen 

med styrka för att det var Nora Aledari och Lina Aledari som gav sig på 

Sekretess 1 och inte det motsatta. Tingsrätten ifrågasätter i och för sig inte att 

Sekretess 1 försökte att freda sig genom att själv använda visst våld. Vad 

Sekretess 1 berättat om angreppet på henne får stöd av uppgifter som lämnats 

av Saadia Bentebra men även av Sekretess 2. Enligt tingsrättens bedömning är 

de uppgifter som Saadia Bentebra, som var nykter, med eftertänksamhet lämnat 
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under ed mycket trovärdiga. Även de av Sekretess 2 lämnade uppgifterna har 

framstått som trovärdiga men har, med beaktade av hennes berusningsgrad och 

släktskap med Sekretess 1, bedömts mer försiktigt. Vad Lina Aledari invänt om 

att hon agerat i nödvärn är således motbevisat. 

 

Sekretess 1 har på ett tydligt sätt redogjort för att hon efter det inledande 

händelseförloppet i soffan, drogs ned på golvet i vardagsrummet. Av Sekretess 

1:s berättelse har framgått att när hon befann sig på golvet blev hon slagen, 

sparkad, dragen i håret samt, när hon låg på rygg, avsliten sin bikiniunderdel 

som drogs uppåt. Hon har i den delen lämnat en berättelse om den svidande 

smärta som detta orsakade henne i underlivet.  

 

Av Sekretess 1 berättelse har framgått att det var Nora Aledari och Lina 

Aledari som slog och sparkade henne samt drog henne i håret. Hon har lämnat 

detaljerade och trovärdiga uppgifter om hur hon upplevde situationen, att hon 

kände viss rädsla men även stark förnedring av att det utspelade sig inför de 

män som fanns i lägenheten, och som iakttog vad som hände. Av Sekretess 1:s 

uppgifter har framgått att Nora Aledari och Lina Aledari agerade tillsammans 

och hon har berättat att de under händelseförloppet kommunicerade med 

varandra om vad de skulle göra, bland annat att göra henne flintskallig och dra 

av henne även bikiniöverdelen.  

 

Sekretess 1 har berättat att hon efter att bikiniunderdelen hade slitits av henne 

kände att det skar i hennes underliv och redogjort för den smärta som hon 

kände i samband därmed. Hon har uppgett att hon sett Nora Aledari och Lina 

Aledari precis intill henne inte endast när bikiniunderdelen slets av utan även 

när hon därefter kände den skärande smärtan i underlivet. Tingsrätten har 

tidigare redovisat vad som framgått av utlåtandena i rättsintygen i fråga om 

vilka skador som Sekretess 1 hade i underlivet. 
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Sekretess 1 har under förhöret spontat uppgett att hon är osäker på om det har 

stoppats upp något och har senare under förhöret upprepat att hon inte vet om 

det var in i hennes underliv. Hon har uppgett att hon inte har sett något föremål 

och det har framgått att hon, och hennes vänner, efteråt har spekulerat om vad 

det kan ha varit för något föremål.  

 

Tingsrätten konstaterar att rättsläkar- och gynekologutlåtandena inte är helt 

förenliga i fråga om uppkomsten av den slemhinneskada som Sekretess 1 hade 

i underlivet, om den kan eller inte kan ha orsakats av avdragning av trosa eller 

av naglar. Uttalanden framför allt i rättsintyg från Södersjukhuset och de 

uppgifter som Christina Nyrelli lämnat vid förhör talar enligt tingsrättens 

bedömning med styrka för att det, i vart fall, förts något hårt föremål mot 

Sekretess 1 underliv som orsakat de skador som Sekretess 1 hade där. 

Sekretess 1 har beskrivit att det var någon som inte kändes ”jättemjukt” och att 

det kändes som att det skar. Någon utredning som ger klarhet i vad det var för 

föremål finns inte. De föremål som tagits i beslag från lägenheten och på 

marken utanför vardagsrumsfönstret, som skulle kunnat ha använts, har inga 

DNA-spår från Sekretess 1.  

 

Inte heller är utlåtandena i rättsintygen eller förhöret med Christina Nyrelli 

klargörande i fråga om de sprickor som funnits i Sekretess 1:s underliv är 

resultat av penetration eller försök till penetration. Tingsrätten har uppfattat att 

det kan vara både och, dvs. att skadorna även kan ha orsakats i samband med 

försök till penetration. Detta förhållande i förening med Sekretess 1:s uttalade 

osäkerhet i fråga om det har något stoppats upp/var in i hennes underliv, dvs. 

om hon blivit penetrerad, medför att tingsrätten inte bedömer att det är ställt 

utom rimligt tvivel att det skett en penetration av något föremål i hennes slida. 

Omständigheterna talar dock med styrka för att något hårt förts mot Sekretess 

1:s underliv och att det har orsakat henne de skador hon hade där.  
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Sammanfattningsvis är det tingsrättens bedömning att den bevisning som 

åklagaren och målsäganden, som biträtt åtalet, lagt fram mot Nora Aledari och 

Lina Aledari är så övertygande att det är ställt utom rimligt tvivel att Nora 

Aledari och Lina Aledari tillsammans och i samförstånd fört ett okänt föremål 

mot Sekretess 1:s underliv. Det har dock inte framkommit att de agerat 

tillsammans och i samförstånd med en tredje, okänd person.  

 

Det är vidare utrett att Sekretess 1 inte deltog frivilligt men tingsrätten bedömer 

inte att Sekretess 1 genom våldet har förmåtts att delta i handlingen. Det är 

vidare bevisat att Nora Aledari och Lina Aledari tillsammans och i samförstånd 

under händelseförloppet har använt våld/utövat misshandel mot Sekretess 1 

och att Sekretess 1 har orsakats de skador och på det sätt som åklagaren har 

påstått. 

 

När Sekretess 1 befunnit sig på golvet och utsatts för den åtalade gärningen 

hade hennes vänner lämnat lägenheten. Hon var således ensam kvar med Nora 

Aledari, Lina Aledari och deras manliga bekanta. Sekretess 1 har befunnit sig i 

fysiskt underläge och har därigenom saknat möjlighet att freda sig. Det råder 

inte någon tvekan om att Nora Aledari och Lina Aledari insett och även 

otillbörligt utnyttjat att Sekretess 1 befunnit sig i en sådan särskilt utsatt 

situation.  

 

Fråga är hur Nora Aledaris och Lina Aledaris handlande ska rubriceras. 

  

Högsta domstolen har uttalat att vissa handlingar alltid ska anses ha en påtaglig 

sexuell prägel. Exempel på sådana handlingar är vaginala, orala och anala 

samlag men även handlingar som att föra in fingrar eller föremål i en kvinnas 

underliv. Avsikten med handlingen saknar enligt Högsta domstolen betydelse 

och en handling av det aktuella slaget är alltid ägnad att kränka den sexuella 
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integriteten om den utförs utan ett giltigt samtycke (se rättsfallet NJA 2013 

s. 548 samt däri hänvisade förarbetsuttalanden och rättsfall). 

 

Av förarbetena till bestämmelserna om sexualbrott (prop. 2004/2005:45 s. 31 

f.) framgår att ett agerande för att anses som en sexuell handling bör ha haft en 

påtaglig sexuell prägel samt ha varit ägnad att tydligt kränka den utsatte 

personens sexuella integritet. Som exempel på andra handlingar än samlag som 

typiskt sett kan utgöra en sexuell handling tar man i förarbetena upp 

penetration av anus med fingrar eller föremål eller beröring av en annan 

persons kropp med det egna könsorganet eller beröring av den andra personens 

könsorgan. 

 

Av förhör med Sekretess 1 och Saadia Bentebra har framgått att någon av eller 

både Nora Aledari och Lina Aledari inför händelsen uttalade att Sekretess 1 

skulle få känna ”vad kuk är”. Detta talar för att syftet var att utföra en sexuell 

handling mot Sekretess 1. Avsikten med handlingen saknar i och för sig 

betydelse men enligt tingsrättens bedömning är handlingen, som skett utan 

Sekretess 1:s samtycke, ägnad att kränka hennes sexuella integritet och därför 

även att bedöma som en sexuell handling.  

 

Enligt tingsrättens bedömning krävs i detta fall att det skett en penetration, t.ex. 

av fingrar eller föremål, för att den sexuella handlingen med hänsyn till 

kränkningens allvar är att bedöma som jämförlig med samlag. Det är emellertid 

inte utrett att det skett en penetration. Gärningen ska därför bedömas som 

sexuellt övergrepp och inte som en fullbordad våldtäkt. Brottet är att bedöma 

som grovt på det av åklagaren angivna skälet, dvs. att det har varit två personer 

som samtidigt förgripit sig på Sekretess 1 eller på annat deltagit i övergreppet.  
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Nora Aledari och Lina Aledari ska utöver grovt sexuellt övergrepp även dömas 

för misshandel av Sekretess 1 i enlighet med vad som påståtts i 

gärningsbeskrivningens andra stycke. 

 

Det råder ingen tvekan om att Nora Aledari och Lina Aledari har agerat 

uppsåtligen. 

 

Olaga hot 

Det är genom Sekretess 1:s berättelse utrett att Nora Aledari har uttalat hot om 

att hon skulle döda Sekretess 1. Vad Sekretess 1 har berättat om det får starkt 

stöd i de uppgifter som Saadia Bentebra och Matilda Jansson Edlund lämnat. 

Sekretess 1 har dock uppgett att hon inte uppfattade att Nora Aledari även sa 

”hämta tabben”.  

 

Det råder inte någon tvekan om att uttalandet varit ägnat att hos Sekretess 1 

framkalla allvarlig rädsla för hennes säkerhet till person och inte heller till att 

Nora Aledari haft uppsåt i förhållande till detta. Nora Aledari ska därför även 

dömas för olaga hot. 

 

Skadestånd 

Nora Aledari och Lina Aledari handlande har inneburit en allvarlig kränkning 

av Sekretess 1:s personliga och sexuella integritet. Vid en sammantagen 

bedömning av samtliga omständigheter inbegripet att brottet skett inför flera 

andra personer bedömer tingsrätten att skälig kränkningsersättning uppgår till 

100 000 kr.  

 

Med sveda och värk avses personligt fysiskt och psykiskt lidande under akut 

sjuktid. För att ersättning för sveda och värk ska utgå krävs det i allmänhet att 

den skadade har varit sjukskriven. Om någon sjukskrivning inte har ägt rum 
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krävs det för ersättning att det har varit uppenbart att besvären ur medicinsk 

synpunkt hade motiverat sjukskrivning.  

 

Av förhöret med Sekretess 1 har framgått att hon haft ont under en tid och att 

hon sjukskrev sig från jobb och skolan. Det har också framgått att hon psykiskt 

haft det jobbigt och hon har uppgett att hon haft en psykologtid. Det saknas 

enligt tingsrätten skäl att ifrågasätta hennes uppgifter om att hon sjukskrev sig 

och att hon mått psykiskt dåligt. Enligt tingsrättens bedömning är Sekretess 1 i 

brist på närmare utredning skäligen tillgodosedd med en ersättning för sveda 

och värk motsvarande två veckor, dvs. 1 550 kr. 

 

Påföljd 

Lina Aledari förekommer inte i belastningsregistret. 

 

Nora Aledari förekommer i belastningsregistret och dömdes senast den 21 mars 

2024 till skyddstillsyn för en stöld. De brott som hon nu döms utgör ny 

brottslighet i förhållande till den domen. Tingsrätten ska således bestämma en 

ny påföljd för de brott som Nora Aledari nu döms för. 

 

Straffminimum för grovt sexuellt övergrepp är ett års fängelse. Som 

försvårande omständighet vid bedömningen av brottets straffvärde beaktar 

tingsrätten att Nora Aledari och Lina Aledari har begått gärningen inför ett 

flertal andra manliga bekanta, vilket inneburit en ytterligare kränkning utöver 

själva brottet. Tingsrätten beaktar också att våldet mot Sekretess 1:s underliv 

har varit av sådant slag att det lett till en skada som har behövts suturerats. 

Några förmildrande omständigheter finns inte. Tingsrätten bedömer att det 

grova sexuella övergreppet har ett straffvärde om ett år och sex månader. 
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Med hänsyn till det höga straffvärdet kan annan påföljd än fängelse inte 

komma i fråga. Fängelsestraffets längd ska bestämmas i enlighet med 

straffvärdet, dvs. ett år och sex månader. 

 

Brottsofferfond 

Nora Aledari och Lina Aledari döms för brott som har svårare straff än 

penningböter i straffskalan och ska därför betala en avgift till 

Brottsofferfonden. Avgiften är 1 000 kr. 

 

Sekretess 

Det finns skäl att med stöd av 35 kap. 12 § offentlighet- och sekretesslagen 

besluta om sekretess på det sätt som framgår av domsluten. 

 

Ersättning 

Åklagaren har yttrat sig över målsägandebiträdets och försvararnas 

kostnadsräkningar och har inte haft något att invända mot någon av 

kostnadsräkningarna. 

 

Tingsrätten noterar att Lina Aledari under målets handläggning har beviljats 

byte av offentlig försvarare. 

 

Enligt tingsrättens bedömning är, med hänsyn till målets art och omfattning, 

den ersättning som var och en av målsägandebiträdet och de båda försvararna 

begärt rimlig och ska betalas ut. 

 

Med hänsyn till att Nora Aledari och Lina Aledari döms till ett längre 

fängelsestraff ska staten stå för kostnaderna för försvarare och 

målsägandebiträde. 
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RÄTTEN
Rådmannen Ewa Lindbäck samt nämndemän.

Digitalt signerad av rådmannen Ewa Lindbäck
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ÖVERKLAGANDEINFORMATION

Hur man överklagar
Överklagandet ska ha kommit in till Solna tingsrätt senast 
den 24 oktober 2024. Överklagandet ska vara skriftligt. Solna tingsrätt skickar 
det vidare till Svea hovrätt.

Överklaga efter att motparten överklagat
Om ena parten har överklagat i rätt tid så har den andra parten också rätt att 
överklaga, även om tiden har gått ut. Det kallas att anslutningsöverklaga.

En part kan anslutningsöverklaga inom en extra vecka från det att 
överklagandetiden har gått ut. Ett anslutningsöverklagande måste alltså komma 
in inom 4 veckor från domens datum.

Ett anslutningsöverklagande upphör att gälla om det första överklagandet dras 
tillbaka eller av något annat skäl inte går vidare.

Så här gör du
Skriv Solna tingsrätt och målnummer.1. 
Förklara varför du tycker att domen ska ändras. Tala om vilken ändring du 
vill ha och varför du tycker att hovrätten ska ta upp ditt överklagande (läs 
mer om prövningstillstånd längre ner).

2. 

Tala om vilka bevis du vill hänvisa till. Förklara vad du vill visa med varje 
bevis. Skicka med skriftliga bevis som inte redan finns i målet. Vill du ha 
nya förhör med någon som redan förhörts eller ny syn (till exempel besök på 
en plats), ska du berätta det och förklara varför. Tala också om ifall du vill 
att målsäganden ska komma personligen till en huvudförhandling.

3. 

Lämna namn och personnummer eller organisationsnummer. Lämna 
aktuella och fullständiga uppgifter om var domstolen kan nå dig: 
postadresser, e-postadresser och telefonnummer. Om du har ett ombud, 
lämna också ombudets kontaktuppgifter.

4. 

Skriv under överklagandet själv eller låt ditt ombud göra det.5. 
Skicka eller lämna in överklagandet till Solna tingsrätt. Tänk på att skicka 
det i god tid med hänsyn till postgången.

6. 

Vad händer sedan?
Solna tingsrätt kontrollerar att överklagandet har kommit in i rätt tid. Om det 
har kommit in för sent avvisar domstolen överklagandet. Det innebär att 
domen gäller.
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Om överklagandet har kommit in i tid skickar domstolen överklagandet och 
alla handlingar i målet vidare till Svea hovrätt.

Har du tidigare fått brev genom förenklad delgivning kan även Svea hovrätt 
skicka brev på det sättet.

Prövningstillstånd i hovrätten
När överklagandet kommer in till Svea hovrätt tar domstolen först ställning till 
om målet ska tas upp till prövning. Om du inte får prövningstillstånd gäller den 
överklagade domen. Därför är det viktigt att ta med allt du vill föra fram i 
överklagandet.

När krävs det prövningstillstånd?
Brottmålsdelen
I brottmålsdelen behövs prövningstillstånd i två olika fall:

Den åtalade har dömts enbart till böter.•
Den åtalade har frikänts från ett brott som inte har mer än 6 månaders 
fängelse i straffskalan.

•

Skadeståndsdelen
Det krävs prövningstillstånd för att hovrätten ska pröva en begäran om 
skadestånd. Undantag kan gälla när en dom överklagas i brottmålsdelen och 
det är kopplat till en begäran om skadestånd till brottet. Då krävs inte 
prövningstillstånd om

det inte krävs prövningstillstånd i brottmålsdelen eller om•
hovrätten meddelar prövningstillstånd i brottmålsdelen.•

Beslut i övriga frågor
I de mål där det krävs prövningstillstånd i brottmålsdelen (se ovan), krävs det 
också prövningstillstånd för sådana beslut som bara får överklagas i samband 
med att domen överklagas. Beslut som kan överklagas särskilt kräver inte 
prövningstillstånd.

När får man prövningstillstånd?
Hovrätten ger prövningstillstånd i fyra olika fall:

Hovrätten bedömer att det finns anledning att tvivla på att tingsrätten har 
dömt rätt.

1. 
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Hovrätten anser att det inte går att bedöma om tingsrätten har dömt rätt utan 
att ta upp målet.

2. 

Hovrätten behöver ta upp målet för att ge andra domstolar vägledning i 
rättstillämpningen.

3. 

Hovrätten bedömer att det finns synnerliga skäl att ta upp målet av någon 
annan anledning.

4. 

Vill du veta mer?
Mer information finns på www.domstol.se. Ta kontakt med Solna tingsrätt 
eller Svea hovrätt om du har frågor.
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